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Перехідний період на касові апарати закінчується
Користувачам зареєстрованих і введених в експлуатацію до 1 січня цього року електронних контрольно-касових апаратів, які подають у фіскальні органи тільки інформацію про об'єм розрахункових операцій (Z-звіти), був встановлений перехідний період (протягом року) для доопрацювання або заміни касової техніки. Тому до 1 січня 2016 року такі РРО мають бути доопрацьовані або замінені на такі, що створюють контрольну стрічку в електронному вигляді.
Якщо контрольна стрічка не буде надрукована або не створена в електронній формі, або виявлені спотворення даних про проведені розрахункові операції, інформація про які міститься на контрольній стрічці, створеній в електронній формі за це передбачена відповідальність у розмірі десяти неоподатковуваних мінімумів доходів громадян. 
Тож краще не наражати себе на штрафні санкції і привести реєстратори розрахункових операцій у відповідність до законодавства. 

Планую відкрити бізнес у сфері надання послуг. Є різні варіанти, тож поки зважую, що буде вигідніше. Роз’ясніть, будь ласка, чи є види діяльності, де можна обійтися без касових апаратів.

В.Степаненко.

При наданні послуг підприємствами, установами і організаціями усіх форм власності, крім підприємств торгівлі та громадського харчування, у яких при проведенні розрахунків здійснюється оформлення прибуткових і видаткових касових ордерів з видачею відповідних квитанцій, підписаних і завірених печаткою у встановленому порядку, мають застосовуватися реєстратори розрахункових операцій та розрахункові книжки. 

Обов’язкове застосування РРО і для підприємств, які надають послуги (перукарні, салони краси, спортивні клуби, хімчистки, сервісні центри з ремонту побутової техніки, кредитні спілки, ломбарди, страхові компанії тощо). Це  сприяє захисту прав споживачів при отриманні недоброякісних послуг, унеможливлює обіг контрафактних і контрабандних товарів та забезпечує належний контроль обігу готівки. 

Розширення сфери застосування РРО передбачено змінами до пункту 1 статті 9 Закону України «Про застосування реєстраторів розрахункових операцій у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг».

Отже, підприємства сфери послуг при проведенні розрахунків мають застосовувати РРО на загальних підставах. 

Сплата єдиного соціального внеску державними нотаріусами

 Державна фіскальна служба України з метою роз’яснення норм Закону України від 08 липня 2010 №2464-VI «Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування» інформує щодо розміру єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування державних нотаріусів державних нотаріальних контор.
Стаття 4 Закону №2464 визначає, що платниками єдиного внеску є, зокрема, підприємства, установи та організації, інші юридичні особи, утворені відповідно до законодавства України, незалежно від форми власності, виду діяльності та господарювання, які використовують працю фізичних осіб на умовах трудового договору (контракту) або на інших умовах, передбачених законодавством, чи за цивільно-правовими договорами (крім цивільно-правового договору, укладеного з фізичною особою-підприємцем, якщо виконувані роботи (надавані послуги) відповідають видам діяльності, відповідно до відомостей з ЄДР юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців), у тому числі філії, представництва, відділення та інші відокремлені підрозділи зазначених підприємств, установ і організацій, інших юридичних осіб, які мають окремий баланс і самостійно ведуть розрахунки із застрахованими особами (далі - роботодавці).
Платниками єдиного внеску є працівники - громадяни України, іноземці (якщо інше не встановлено міжнародними договорами, згода на обов'язковість яких надана Верховною Радою України) та особи без громадянства, які працюють на підприємствах, в установах та організаціях, в інших юридичних осіб.
         Для роботодавців базою нарахування єдиного внеску є сума нарахованої  кожній застрахованій особі заробітної плати за видами виплат, які  включають основну та додаткову заробітну плату, інші заохочувальні та компенсаційні виплати, у тому числі в натуральній формі, що визначаються відповідно до Закону України від 24 березня 1995 року № 108/95 - ВР «Про оплату праці»).
Стаття 8 Закону №2464 визначає розмір єдиного внеску для кожної категорії платників.
Відповідно до частини 7 статті 8 Закону № 2464 єдиний внесок для платників, зазначених у пунктах 2, 6 - 8 частини першої статті 4 Закону № 2464 (крім осіб, зазначених у частині десятій цієї статті), встановлюється у розмірі 3,6 відсотка визначеної пунктом І частини першої статті 7 Закону № 2464 бази нарахування єдиного внеску.
При цьому, відповідно до частини 9 статті 8 Закону №2464 для платників, які працюють на посадах, робота на яких зараховується до стажу, що дає право на одержання пенсії, зокрема, згідно із Законом України від 16 грудня 1993року №3723-ХІI «Про державну службу», встановлюється єдиний внесок у розмірі 6,1 відсотка визначеної пунктом 1 частини першої статті 7 Закону № 2464 бази нарахування єдиного внеску.
Частиною другою статті 2 Закону № 2464 визначено, що виключно Законом № 2464 визначається, зокрема, розмір єдиного внеску.
Відповідно до частини першої статті 2 Закону № 2464 дія цього Закону поширюється на відносини, що виникають під час провадження діяльності, пов'язаної із збором та веденням обліку єдиного внеску. Дія інших нормативно-правових актів може поширюватися на зазначені відносини лише у випадках, передбачених цим Законом, або в частині, що не суперечить цьому Закону.
Водночас пунктом 5 Прикінцевих та перехідних положень Закону України від 01 жовтня 2008р. №614-ІV «Про внесення змін до Закону України «Про нотаріат»  встановлено, що державні нотаріуси в частині оплати праці та пенсійного забезпечення прирівнюються до державних службовців відповідних категорій. Стаж роботи державних нотаріусів у державних нотаріальних конторах зараховується до стажу державної  служби.
Отже, з урахуванням норм Закону №614, відповідно до частини 9 статті 8 Закону № 2464, розмір утримань єдиного внеску із заробітної плати державних нотаріусів державних нотаріальних контор становить 6,1 відсотка.
Пунктом  5 Прикінцевих положень Закону України від 02 березня 2015 року №213-VIII «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо пенсійного забезпечення» визначено, що у разі неприйняття до 1 червня 2015року закону щодо призначення всіх пенсій, у тому числі спеціальних, на загальних підставах з 1 червня 2015 року скасовуються норми щодо пенсійного забезпечення осіб, яким пенсії призначаються, зокрема, відповідно до Закону № 3723.
Враховуючи норми частини другої статті 2 Закону № 2464, перегляд розміру утримань єдиного внеску із заробітної плати платників, які працюють на посадах, робота на яких зараховується до стажу, що дає право на одержання пенсії, зокрема, відповідно до Закону України №3723, у тому числі, державних нотаріусів державних нотаріальних контор, можливе лише шляхом внесення відповідних змін до Закону № 2464.
На митному посту «Грем’яч» Чернігівської митниці ДФС затримали предмети старовини 

Предмети нумізматики та ікону, що мають ознаки старовини, вилучили у громадянки Росії співробітники митного посту «Грем’яч» Чернігівської митниці ДФС.

Водій легкового автомобіля, який разом з пасажиркою прямував до Росії, обрав для перетину кордону смугу спрощеного контролю – «зелений коридор». Зваживши на можливі ризики, автомобіль було переміщено до «червоного коридору» для проведення поглибленого огляду. Спільною оглядовою групою у складі митників та прикордонників під час перевірки салону автомобіля виявлено у валізах з особистими речами пасажирки предмети, вивезення яких за межі України можливо лише за наявності відповідних дозвільних документів. Це ікона «Божа матір» у дерев’яному окладі з ознаками старовини, дві монети з металу темного кольору та десять паперових купюр. Найдавніша за датою монета «5 копійок» 1861 року карбування, паперові грошові купюри датовані 1906-42 роками, а металева монета «10 рейхспфенінгів» викарбувана у 1943 році. 

Відносно громадянки митники склали протокол про порушення митних правил (ст. 471 Митного кодексу України). Вилучені предмети найближчим часом будуть передані експертам, які встановлять їх історико-культурну цінність. Після цього матеріали справи скерують до суду. 

ЗАПИТУВАЛИ-ВІДПОВІДАЄМО

Працюю підприємцем на загальній системі оподаткування. Для закупівлі товару беру кредити. Чи можна включати суми відсотків по кредиту, які я сплачую, до складу витрат?

В.Кириленко 
Суми коштів, сплачені фізичною особою-підприємцем, яка працює на загальній системі оподаткування, на користь банку за надані послуги з розрахунково-касового обслуговування, пов'язані з господарською діяльністю (відкриття, закриття, переоформлення рахунків, відкритих безпосередньо на фізичну особу-підприємця, надання виписок з рахунків тощо), включаються до його витрат. 

Разом з тим  не включаються до складу витрат суми сплачених відсотків, нарахованих за користування кредитними коштами, незалежно від того, чи використовувався кредит на здійснення підприємницької діяльності. 
У грудні мені виповниться 16 років. У батьків є місце на ринку, я їм допомагаю і знаю як самостійно вести бізнес. Чи зможу після Дня народження зареєструватися підприємцем?

 Олексій.

Повна цивільна дієздатність може бути надана фізичній особі після досягнення нею 16-річчя, якщо вона має бажання займатися підприємницькою діяльністю. Це передбачено частиною 3 статті 35 Цивільного кодексу України. За наявності письмової згоди на це батьків (усиновлювачів), піклувальника або органу опіки та піклування така особа може бути зареєстрована як підприємець. 

Така молода людина набуває повної цивільної дієздатності з моменту державної реєстрації підприємцем.

Відповідне питання-відповідь розміщене у підкатегорії 119.04 Бази знань, що знаходиться на сервісі «Загальнодоступний інформаційно-довідковий ресурс» офіційного веб-порталу ДФС України за посиланням http://zir.sfs.gov.ua у розділі: «ЗАПИТАННЯ-ВІДПОВІДІ З БАЗИ ЗНАНЬ».

На Чернігівщині платники отримали 27 тисяч цифрових сертифікатів 

Як повідомили у відділі реєстрації користувачів при ГУ ДФС у Чернігівській області, станом на 1 грудня 2015 року понад 9,2 тис. платників Чернігівщини стали клієнтами Центру сертифікації ключів, яким безкоштовно сформовано 27 тис. посилених сертифікатів відкритих ключів. 

Начальник відділу реєстрації користувачів при Головному управлінні ДФС у Чернігівській області Олександр Кулик зазначив, що найактивнішими користувачами є приватні підприємці, кількість яких – 6715 осіб. Також клієнтами центру стали 2520 юридична особа. Цим платникам  надано електронні цифрові підписи (далі - ЕЦП) для подання звітності. 

 Видані ключі електронного підпису дають змогу надавати звітність в режимі он-лайн не лише до органів ДФС, а й до органів державної статистики та Пенсійного фонду України.  

Процедура отримання ЕЦП займає не більше 20 хвилин на кожного клієнта. Для отримання ЕЦП необхідно надати до відділу реєстрації користувачів при ГУ ДФС у Чернігівській області мінімальний пакет документів (ознайомитися з яким можна на інформаційному ресурсі АЦСК ІДД ДФС - www.acskidd.gov.ua у розділі «Реєстрація користувачів»

Запитували - відповідаєм

Маю власний бізнес. Була свідком, коли мої колеги підприємці бідкалися, що зламався касовий апарат і мали багато проблем. Вирішила, на всяк випадок, з’ясувати - що в таких випадках робити? 

          Валентина Ільївна.

На запитання відповідає начальник відділу контролю за проведенням розрахункових операцій та проведення фактичних перевірок Юлія Товстоног.

Дійсно, зустрічаються випадки, коли реєстратори розрахункових операцій виходять з ладу через несправність або у зв’язку з відсутністю зв’язку чи електропостачання. У таких випадках є два варіанти проведення розрахункових операцій. 

По-перше, якщо електроенергія є, а реєстратор розрахункових операцій вийшов з ладу, то можна використати резервний РРО. Але він обов’язково має бути зареєстрований в органах ДФС. По-друге,  у випадку, якщо електроенергії немає або відсутній резервний РРО, то можна використати розрахункову книжку. Її також необхідно зареєструвати в органах ДФС. 

Але треба пам’ятати, що без основного РРО можна працювати не більше 7 робочих днів. Якщо гарантійний ремонт не можна забезпечити у такий термін, то центр сервісного обслуговування зобов’язаний не пізніше сьомого робочого дня з моменту прийняття приладу в ремонт ввести в експлуатацію належним чином зареєстрований на суб'єкта господарювання резервний реєстратор розрахункових операцій. 

 
Якщо розрахункові операції проводяться з використанням розрахункової книжки, то після встановлення відремонтованого чи резервного РРО або відновлення постачання електроенергії необхідно провести через РРО суми розрахунків за час роботи з використанням розрахункової книжки. Також у випадку обнулення оперативної пам’яті відповідно до контрольної стрічки необхідно провести через РРО суми за час роботи, що передував виходу РРО з ладу або відключенню електроенергії, окремо за кожною ставкою податку на додану вартість, після чого слід виконати Z-звіт. За потреби виконується операція «службове внесення» на суму готівки, що зберігається на місці проведення розрахунків. 

До уваги сільгосппідприємств- платників ПДВ!
               Бахмацька ОДПІ нагадує, що у відповідності до ЗУ від 16.07.2015 р. № 643-VIII « Про внесення  змін  до ПКУ  щодо удосконалення  адміністрування  податку на  додану вартість» , платникам ПДВ, які провадять діяльність у сфері  сільського господарства ( лісового господарства або рибальства) та згідно зі статтею 209 розділу V Податкового кодексу України обрали спеціальний режим оподаткування ( декларації 0121-0123)  та у яких з моменту подання  останньої декларації  змінилися реквізити  спеціального рахунку або які подають вказану декларацію вперше, необхідно податки декларації з ПДВ за серпень 2015 р. ( або перший звітний період) з достовірними актуальними реквізитами спеціального рахунок.
               Зокрема, платники повинні  вказати  № спец рахунку, дані банку в якому відкрито рахунок ( найменування, ЄДРПОУ, МФО).
               Реквізити  спеціального рахунку обов»язково вказуються  при  позитивному  або нульовому  значенні рядка 25.2  декларацій 0121-0123.

                Надання  достовірних  та актуальних реквізитів спеціального рахунку  є умовою перерахування  на такі рахунки коштів з додаткових рахунків  в системі  електронного  адміністрування  ПДВ , відкритих платниками відповідно до п. 200.2 ст.200 ПКУ  та призначених  для перерахування  коштів  на їх спеціальні рахунки  в установах банків  та/або органах, що здійснюють  казначейське обслуговування бюджетних коштів. Перерахування здійснюються за реквізитами  такого спеціального рахунку платника, який зазначено у податковій звітності з податку на  додану  вартість.  
Чи можуть податкові органи перевірити раніше перевірений період?
Так, можуть, але з деякими винятками. 
Так, Законом України від 28.12.2014 р. № 71-VIII, який набрав чинності 1 січня 2015 року, внесено ряд змін у ПКУ. Одним з цих змін передбачено, що контролюючим органам забороняється проводити документальні позапланові перевірки, які передбачені п. п. 78.1.1, 78.1.4, 78.1.8, 78.1.11 п. 78.1 ст. 78 ПКУ, у разі, якщо питання, що є предметом такої перевірки, були охоплені під час попередніх перевірок платника податків (п. 78.2 ст. 78 ПКУ).
Крім цього, п. п. 78.1.12 п. 78.1 ст. 78 ПКУ органам ДФС надано право на проведення позапланової перевірки в порядку контролю за діями або бездіяльністю посадових осіб контролюючого органу нижчого рівня. Рішення про проведення документальної позапланової перевірки в цьому випадку приймається контролюючим органом вищого рівня лише у тому разі, коли стосовно посадових осіб контролюючого органу нижчого рівня, які проводили документальну перевірку платника податків, розпочато службове розслідування або вони повідомлено про підозру у вчиненні кримінального правопорушення.
Граничний термін сплати єдиного внеску 
Листом ДФС України від 29.10.2015 №39858/7/99-99-17-03-01-17 надано пояснення щодо граничного терміну сплати єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування, нарахованого за календарний квартал фізичними особами – підприємцями, які обрали спрощену систему оподаткування. 
У Листі наголошено, що граничним терміном сплати соціального внеску фізичними особами-єдинщиками є 19 число місяця, що настає за кварталом, за який сплачується єдиний внесок. 
         Якщо останній день сплати єдиного внеску припадає на вихідний, святковий день чи інший неробочий день, то останнім днем таких строків сплати єдиного внеску вважається перший робочий день, що настає за вихідним або святковим днем (пункт 11 розділу ІV Інструкції про порядок нарахування і сплати єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування, затвердженої наказом Міністерства фінансів України від 20.04.2015 № 449, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 07.05.2015 за № 508/26953)

Затверджено нову форму податкової декларації про майновий стан і доходи
 та інструкцію  щодо її заповнення

                    17.11.2015 набрав чинності наказ Міністерства фінансів України від 02.10.2015 № 859 «Про затвердження форми податкової декларації про майновий стан і доходи та Інструкції щодо заповнення податкової декларації про майновий стан і доходи», зареєстрований в Міністерстві юстиції України 26.10.2015 за № 1298/27743, яким затверджено:

– нову форму податкової декларації про майновий стан і доходи;

– Інструкцію щодо заповнення податкової декларації про майновий стан і доходи.

Наказ Міністерства доходів і зборів України від 11.12.2013 № 793 «Про затвердження форми податкової декларації про майновий стан і доходи та Інструкції щодо заповнення податкової декларації про майновий стан і доходи» втратив чинність.

З повним текстом Наказу № 859 Ви можете ознайомитись скориставшись розділом «Нормативні та інформаційні документи» Загальнодоступного інформаційно-довідкового ресурсу (http://zir.sfs.gov.ua).

У яких випадках контролюючий орган має право анулювати реєстрацію юридичної особи 
як платника єдиного податку?

                   Бахмацька ОДПІ нагадує, що відповідно до п. 299.10 ст. 299 Податкового кодексу України від 02 грудня 2010 року № 2755-VI зі змінами та доповненнями (далі – ПКУ) реєстрація платником єдиного податку є безстроковою та може бути анульована шляхом виключення з реєстру платників єдиного податку за рішенням контролюючого органу у разі:

1) подання платником податку заяви щодо відмови від застосування спрощеної системи оподаткування у зв’язку з переходом на сплату інших податків і зборів, визначених ПКУ, – в останній день календарного кварталу, в якому подано таку заяву;

2) припинення юридичної особи (крім перетворення) відповідно до закону – в день отримання відповідним контролюючим органом від державного реєстратора повідомлення про проведення державної реєстрації такого припинення;

3) у випадках, визначених п.п. 298.2.3 п. 298.2 ст. 298 ПКУ.

Згідно з п. 299.11 ст. 299 ПКУ у разі виявлення відповідним контролюючим органом під час проведення перевірок порушень платником єдиного податку вимог, встановлених гл. І «Спрощена система оподаткування, обліку та звітності» Розділу ХІV ПКУ, анулювання реєстрації платника єдиного податку проводиться за рішенням такого органу, прийнятим на підставі акта перевірки, з першого числа місяця, наступного за кварталом, в якому допущено порушення. У такому випадку суб’єкт господарювання має право обрати або перейти на спрощену систему оподаткування після закінчення чотирьох послідовних кварталів з моменту прийняття рішення контролюючим органом.

З цим та іншими роз’ясненнями можна ознайомитися уЗагальнодоступному інформаційно-довідковому ресурсі ДФС України (дане роз’яснення у категорії 108.01.06)

                              «Гаряча лінія»  про оподаткування  нерухомого майна.

На питання , що надходили на  «гарячу лінію»     відповідала начальник відділу доходів і зборів з фізичних  осіб Бахмацької  ОДПІ  Лілія Пономаренко.

 «1. Якщо людина володіє квартирою і будинком одночасно, чи підсумовуються площі під час визначення суми податку?
Податок нараховується за місцем реєстрації власника нерухомості відповідно до підпункту 266.7.1 пункту 266.7 ст. 222 Податкового кодексу. При наявності у власності платника податку більше одного об’єкта житлової нерухомості одного чи різних типів, у тому числі їх частин, податок обчислюється виходячи з сумарної загальної площі таких об’єктів, зменшеної на 60 кв. м для квартир і 120 кв. м для будинків (180 кв. м - якщо у власності і будинок і квартира) і пільгу органів місцевого самоврядування з неоподатковуваної площі таких об’єктів (у разі її встановлення), і відповідної ставки податку.
 

2. Яким чином обкладатимуться квартири, приватизовані на кількох людей, частки яких не виділено, і в разі, якщо частки кожного виділені у натурі?
Визначення платників податку здійснюється відповідно до підпункту 266.1.2 пункту 266.1 ст. 266 НК в такому порядку:
- якщо об’єкт нерухомості перебуває у спільній частковій власності кількох осіб, платником податку є кожна з цих осіб за належну їй частку;
- якщо об’єкт перебуває у спільній сумісній власності кількох осіб, але не поділений в натурі,платником податку є один із власників, визначений за згодою співвласників, якщо інше не встановлено судом;
- якщо об’єкт перебуває у спільній сумісній власності кількох осіб і поділений між ними в натурі, платником податку є кожна з цих осіб за належну їй частку.

 

3. Чи оподатковуються у селі, крім будинків, господарські приміщення (гаражі, сараї, лазні)?
Підпунктом 266.2.1 пункту 266.2 ст. 266 НК визначено, що об’єктом оподаткування для податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, є об’єкт житлової та нежитлової нерухомості, у тому числі його частка. Об’єкти житлової нерухомості - будівлі, віднесені відповідно до законодавства до житлового фонду, дачні та садові будинки. Будівлі, віднесені до житлового фонду, діляться на типи: житловий будинок (садибного та квартирного типу); прибудова до житлового будинку; квартира; котедж; кімнати у багатосімейних (комунальних) квартирах; садовий будинок; дачний будинок. Об’єкти нежитлової нерухомості: будівлі готельні; будівлі офісні; будівлі торговельні; гаражі; будівлі промислові та склади; будівлі для публічних виступів (казино, гральні будинки); господарські (присадибні) будівлі; інші будівлі (підпункт 14.1.129 1 пункту 14.1 ст. 14 НК).

 

5. Пільговики визначаються попереднім законом або їх визначатимуть виключно місцеві ради?
База оподаткування об’єкта житлової нерухомості, у тому числі їх частин, що знаходяться у власності фізичної особи – платника податків, зменшується:

- для квартири / квартир незалежно від їх кількості - на 60 кв. метрів;
- для житлового будинку / будинків незалежно від їх кількості - на 120 кв. метрів;
- для різних типів об’єктів житлової нерухомості, у тому числі їх частин (у разі одночасного перебування у власності платника податку квартири / квартир та житлового будинку / будинків, у тому числі їх частин), – на 180 кв. метрів.
Одночасно сільські, селищні, міські ради можуть збільшувати граничну межу, на яку зменшується база оподаткування. Крім того, ради встановлюють пільги з податку, що сплачується на відповідній території з об’єктів житлової та / або нежитлової нерухомості, що перебувають у власності фізичних або юридичних осіб, релігійних організацій України, статути (положення) яких зареєстровано у встановленому законом порядку, і використовуються для забезпечення діяльності, передбаченої такими статутами (положеннями). Пільги по податку, що сплачується на відповідній території, з об’єктів житлової нерухомості для фізичних осіб визначаються виходячи зїх майнового стану та рівня доходів.

Пільги не надаються на:
- об’єкт / об’єкти оподаткування, якщо їх площа перевищує п’ятикратний розмір неоподатковуваної площі, затвердженої рішенням органів місцевого самоврядування;
- об’єкти оподаткування, що використовуються їх власниками з метою одержання доходів(здаються в оренду, лізинг, позичку, використовуваних у підприємницькій діяльності).

Пільги по податку, що сплачується на відповідній території з об’єктів нежитлової нерухомості,встановлюються залежно від майна, яке є об’єктом оподаткування.
 

6. Яким буде механізм стягнення податку, хто надсилає платіжки?
Податок нараховується контролюючим органом за місцем податкової адреси (місцем реєстрації) власника нерухомості виходячи із загальної площі кожного з об’єктів нежитлової нерухомості та відповідної ставки податку. Податкові повідомлення-рішення про сплату податку та відповідні платіжні реквізити, зокрема, органів місцевого самоврядування за місцезнаходженням кожного з об’єктів житлової та / або нежитлової нерухомості, направляються (вручаються) платнику податку контролюючим органом за місцем його податкової адреси (місцем реєстрації) до 1 липня року, наступного за базовим податковим (звітним) періодом (роком).»
 

Акумулювання сум ПДВ на спецрахунках сільгосппідприємств по-новому

              Постановою  КМУ від 25.11.2015 № 976  Приведено у відповідність до вимог податкового законодавства в частині електронного адміністрування ПДВ Порядок акумулювання сільськогосподарськими підприємствами сум податку на додану вартість на спеціальних рахунках, відкритих у банках та/або органах, які здійснюють казначейське обслуговування бюджетних коштів, затверджений постановою КМУ від 12.01.2011 № 11 (далі — Порядок № 11).

Оновлений Порядок № 11 передбачає відкриття в системі електронного адміністрування ПДВ, крім автоматично відкритого рахунка, додаткового рахунка, призначеного для перерахування коштів на спеціальні рахунки підприємства.

Для акумулювання суми ПДВ, нарахованої сільськогосподарським підприємством на вартість поставлених сільськогосподарських товарів (послуг) власного виробництва сільськогосподарське підприємство зараховує кошти на власний рахунок в системі електронного адміністрування ПДВ, відкритий для перерахування коштів на його спеціальний рахунок.

Кошти, зараховані на рахунок в системі електронного адміністрування ПДВ, перераховуються автоматично протягом операційного дня, в якому вони надійшли на такий рахунок, органом Казначейства на спеціальний рахунок сільськогосподарського підприємства.

Чи повинна подавати податкову декларацію про майновий стан та доходи новостворена 
фізична особа – підприємець
               Відповідно до пункту 177.5 статті 177 Податкового кодексу України (ПКУ) фізичні особи – підприємці, які здійснюють діяльність на загальній системі оподаткування, подають до контролюючого органу податкову декларацію за місцем своєї податкової адреси за результатами календарного року у строки, встановлені для річного звітного податкового періоду, в якій також зазначаються авансові платежі з податку на доходи. 

Форма декларації про майновий стан і доходи затверджена наказом Міністерства фінансів України від 02.10.2015 року № 859 «Про затвердження форми податкової декларації про майновий стан і доходи та Інструкції щодо заповнення податкової декларації про майновий стан і доходи». 

Фізичні особи - підприємці, які зареєстровані протягом року в установленому законом порядку, подають податкову декларацію за результатами звітного кварталу, в якому розпочата така діяльність. Вперше зареєстровані підприємці в податковій декларації також зазначають інформацію про майновий стан та доходи станом на дату державної реєстрації підприємця. 

Підпунктом 49.18.2 пункту 49.18 статті 49 ПКУ визначено, що податкові декларації подаються за базовий звітний (податковий) період, що дорівнює календарному кварталу або календарному півріччю (у тому числі в разі сплати квартальних або піврічних авансових внесків), протягом 40 календарних днів, що настають за останнім календарним днем звітного (податкового) кварталу (півріччя). 

Отже, якщо новостворена фізична особа – підприємець перейшла на спрощену системи оподаткування у місяці або кварталі, в якому здійснена процедура державної реєстрації як суб’єкта господарювання, то вона подає до контролюючого органу за місцем своєї податкової адреси протягом 40 календарних днів, що настають за останнім календарним днем звітного (податкового) кварталу, податкову декларацію про майновий стан і доходи за період від дати державної реєстрації до переходу на спрощену систему оподаткування.
                                                          Затверджено нові довідники пільг станом на 01.10.2015 року

                    Державна фіскальна служба України затвердила нові довідники податкових пільг станом на 01.10.2015, а саме:
  - довідник №76/1 податкових пільг, що є втратами доходів бюджету;
  - довідник №76/2 інших податкових пільг.
                   У довідниках надано перелік пільг із податку на прибуток, плати за землю, ПДВ, акцизного податку з вироблених в Україні та імпортованих підакцизних товарів (продукції), місцевих податків та зборів, державного мита, оподаткування неприбуткових установ і організацій, а також початок та кінець дії пільг.

                  Ці довідники використовуються платниками податків під час подання звіту про суми податкових пільг за формою, затвердженою постановою КМУ від 27.12.2010 №1233.

                  Звіт про суми податкових пільг за дев’ять місяців 2015 року слід подати не пізніше 9 листопада. Якщо суб’єкт господарювання пільгами не користується, звіт не подається.
Середній заробіток працівників, призваних на військову службу, та компенсаційні виплати з бюджету є різними видами таких доходів

             Бахмацька  ОДПІ звертає увагу, що доходи, отримані працівниками, призваними на військову службу за призовом під час мобілізації, на особливий період у вигляді сум середнього заробітку та компенсаційних виплат з бюджету у межах середнього заробітку, слід розглядати окремо, оскільки види таких доходів є різними.
            Якщо роботодавець нараховує мобілізованим працівникам середній заробіток та не подає звіти на отримання компенсаційних виплат із бюджету (наприклад, через проблеми із засвідченням звітів військкоматами) і відповідно не отримує такі компенсації, то сума середнього заробітку, що виплачується за рахунок коштів роботодавця, у складі заробітної плати є базою нарахування та утримання ЄСВ.
            У такому випадку сума нарахованого мобілізованому працівнику середнього заробітку у звітному місяці у складі заробітної плати відображається в таблицях 1 та 6 додатка 4 до Порядку формування та подання страхувальниками звіту щодо сум нарахованого єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування, затвердженим наказом Міністерства фінансів України від 14.04.2015 № 435 (далі - Порядок № 435), за такий місяць. У такому разі передбачено код категорії застрахованих осіб «47».
           При нарахуванні мобілізованим працівникам середнього заробітку, що компенсується з бюджету, таким особам присвоюється код категорії "48". Зазначений код категорії застрахованих осіб застосовується при відображенні в таблиці 6 додатка 4 до Порядку № 435 виплат, що компенсуються з бюджету в межах середнього заробітку працівників, призваних на військову службу за призовом під час мобілізації, на особливий період. При цьому нарахування та утримання із таких виплат не здійснюються.
           У разі нарахування роботодавцем середнього заробітку працівникам, призваним на службу за призовом під час мобілізації, на особливий період, та отримання у подальшому компенсаційних виплат з бюджету згідно Порядку виплати компенсації підприємствам, установам, організаціям у межах середнього заробітку працівників, призваних на військову службу за призовом під час мобілізації, на особливий період (затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 04.03.2015 № 105), такий роботодавець має право здійснити перерахунок ЄСВ, нарахованого на суми середнього заробітку.
              Якщо страхувальником здійснюється донарахування (зменшення) ЄСВ у зв'язку із виправленням помилки, допущеної в попередніх періодах, окрім донарахування (зменшення) унаслідок збільшення (зменшення) класу професійного ризику виробництва, застосовуються коди типу нарахувань 2 або 3, передбачені пунктом 9 розділу IV Порядку № 435.


Нарахування єдиного внеску при погодинній оплаті праці

            Бахмацька  ОДПІ звертає увагу, що відповідно до частини п’ятої ст. 8 Закону України від 08.07.2010 року № 2464-VI «Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування» у разі якщо база нарахування єдиного внеску (крім винагороди за цивіль​но-правовими договорами) не пе​ревищує розміру мінімальної заро​бітної плати, встановленої законом на місяць, за який нараховується за​робітна плата (дохід), сума єдиного внеску розраховується як добуток розміру мінімальної заробітної пла​ти, встановленої законом на місяць, за який нараховується заробітна плата (дохід), та ставки єдиного внеску, встановленої для відповід​ної категорії платника. 

               При цьому у разі нарахування за​робітної плати (доходів) фізичним особам з джерел не за основним місцем роботи ставки єдиного вне​ску, встановлені цією частиною, за​стосовуються до визначеної бази на​рахування незалежно від її розміру. 

           Питання державного і договір​ного регулювання оплати праці, прав працівників на оплату праці та їх захисту визначаються КЗпП, Законом про оплату праці та інши​ми нормативно-правовими актами. 

          Статтею 97 КЗпП визначено, що оплата праці працівників здій​снюється за погодинною, відрядною або іншими системами оплати пра​ці. Оплата може провадитися за ре​зультатами індивідуальних і колек​тивних робіт. 

Розмір заробітної плати залежить від складності та умов виконуваної роботи, професійно-ділових якостей працівника, результатів його праці та господарської діяльності підпри​ємства, установи, організації і макси​мальним розміром не обмежується. 

               Мінімальна заробітна плата — це законодавчо встановлений роз​мір заробітної плати за просту, не- кваліфіковану працю, нижче якого не може провадитися оплата за ви​конану працівником місячну, а та​кож погодинну норму праці (обсяг робіт) (ст. 95 КЗпП та ст. З Закону про оплату праці). 

Розмір мінімальної заробітної пла​ти встановлюється і переглядається відповідно до статей 9 та 10 Закону про оплату праці та не може бути нижчим від розміру прожиткового мінімуму для працездатних осіб. 

           Статтею 8 Закону про Держбюджет у 2015 р. встановлено мінімальну за​робітну плату: у місячному розмірі (з 1 січня — 1218,00 грн., з 1 груд​ня — 1378,00 грн.); у погодинно​му розмірі (з 1 січня — 7,29 грн., з 1 грудня — 8,25 грн.). 

               Єдиний внесок обчислюється на підставі бухгалтерських та інших документів, відповідно до яких про​вадиться нарахування (обчислення) або які підтверджують нарахування (обчислення) виплат (доходу), на які згідно із цим Законом нараховується єдиний внесок (частина друга ст. 9 Закону № 2464). 

Пунктом 1 частини першої ст. 7 Закону № 2464 визначено, що ба​зою нарахування єдиного внеску для підприємств, установ та орга​нізацій, які використовують працю фізичних осіб на умовах трудового договору (контракту) або на інших умовах, передбачених законодав​ством, є сума нарахованої кожній застрахованій особі заробітної пла​ти за видами виплат, які включають основну та додаткову заробітну плату, інші заохочувальні та ком​пенсаційні виплати, у тому числі в натуральній формі, що визна​чаються відповідно до Закону про оплату праці, та сума винагоро​ди фізичним особам за виконання робіт (надання послуг) за цивіль​но-правовими договорами. 

              Єдиний внесок для платників, за​значених у пунктах 2, 6 — 8 частини першої ст. 4 Закону № 2464, вста​новлюється у розмірі 3,6% визначе​ної п. 1 частини першої ст. 7 цього Закону бази нарахування єдиного внеску (частина сьома ст. 8 Закону № 2464). 

               Отже, для осіб, які працюють неповний робочий день за основ​ним місцем роботи, де заробіт​на плата менша, ніж законодавчо встановлений розмір мінімальної заробітної плати, підприємство має нарахувати єдиний внесок виходя​чи з мінімальної заробітної плати. При цьому утримання єдиного вне​ску із заробітної плати (доходу) на​йманого працівника здійснюється із фактично нарахованої заробітної плати (доходу). 

Вступає в силу нова форма податкової декларації по податку на прибуток підприємств
                   Звертаємо увагу, що  01.12.2015 набрав чинності наказ Міністерства фінансів України від 20.10.2015 № 897 «Про затвердження форми Податкової декларації з податку на прибуток підприємств», зареєстрований в Міністерстві юстиції України 11.11.2015 за № 1415/27860 (далі - Наказ № 897), яким затверджено нову форму Податкової декларації з податку на прибуток підприємств..

              З повним текстом Наказу № 897 Ви можете ознайомитись скориставшись розділом «Нормативні та інформаційні документи» Загальнодоступного інформаційно-довідкового ресурсу (http://zir.sfs.gov.ua).

Платники Бахмацької ОДПІ забезпечили надходження майже 3,5 млн грн акцизного податку до місцевих бюджетів

                Майже 3,5 млн. грн. акцизного податку надійшло  від платників Бахмацького району з початку 2015 року до місцевих  бюджетів.Так, лише у листопаді цього року суб’єкти господарювання, що здійснюють роздрібний продаж нафтопродуктів, алкогольних напоїв і тютюнових виробів, поповнили місцеві бюджети регіону на понад 0,4 млн. грн.

Довідково. Акцизний податок запроваджено з 1 січня 2015 року за ставкою 5% вартості реалізованих підакцизних товарів, незалежно від наявності ухвалених місцевими радами рішень. Суб’єкти господарювання роздрібної торгівлі, які здійснюють реалізацію таких товарів, щомісячно сплачують акцизний податок до міського чи сільських бюджетів за місцем розташування пункту продажу таких товарів, – нагадують фахівці Бахмацької ОДПІ.

Хто до 01.01.2016 повинен замінити касові апарати
             Бахмацька ОДПІ нагадує,  що з 1 січня 2016 року закінчується перехідний період для доопрацювання або заміни РРО, які створюють контрольну стрічку в друкованому вигляді. 
Законом України від 28.12.2014 № 71-VIII «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо податкової реформи» внесено зміни до Закону України від 06.07.1995 №265/95-ВР «Про застосування РРО у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг». 

Згідно внесених змін, з 1 січня 2015 року дозволяється первинна реєстрація лише реєстраторів розрахункових операцій, які створюють контрольну стрічку в електронній формі, та електронних таксометрів, автоматів з продажу товарів (послуг), реєстраторів розрахункових операцій з купівлі-продажу іноземної валюти. 

Водночас, дозволяється до використання електронних контрольно-касових апаратів, введених в експлуатацію до 1 січня 2015 року, що створюють контрольну стрічку в друкованому вигляді та подають до органів доходів і зборів по дротових або бездротових каналах зв’язку тільки інформацію про обсяг розрахункових операцій, виконаних у готівковій та/або в безготівковій формі, яка міститься в їх фіскальній пам’яті, і при цьому не подають електронних копій розрахункових документів. 

Таким чином, користувачам зареєстрованих та введених в експлуатацію до 01.01.2015 електронних контрольно-касових апаратів, що подають до органів фіскальних органів тільки інформацію про обсяг розрахункових операцій (Z-звіти), встановлено перехідний період тривалістю 1 рік для доопрацювання або заміни існуючої касової техніки на таку, яка забезпечує подання по електронних каналах зв’язку електронних копій розрахункових документів і фіскальних звітних чеків. 

З 01.01.2016 року відповідно до п. 5 ст. 17 Закону України «Про застосування РРО у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг» передбачено відповідальність у розмірі десяти неоподатковуваних мінімумів доходів громадян - у разі якщо контрольну стрічку не надруковано або не створено в електронній формі на реєстраторах розрахункових операцій, або виявлено спотворення даних про проведені розрахункові операції, інформація про які міститься на контрольній стрічці, створеній в електронній формі. 
Відображення 5-% акцизного податку у книзі обліку
                 Бахмацька ОДПІ доводить до відома, що сума акцизного податку в разі її включення до вартості проданих товарів відображається фізичною особою-підприємцем, яка застосовує загальну систему оподаткування, у книгу обліку доходив і витрат. 

 Форма та Порядок її ведення затверджено наказом Міндоходів України від 16.09.2013 р. №481. 

Так у графі 2 «Сума доходу, отриманого від здійснення господарської діяльності» відображається сума доходу та акцизного податку у разі її включення до вартості товарів, отриманих від здійснення господарської діяльності із сумарним підсумком за місяць, квартал, рік, зокрема кошти, що надійшли на поточний рахунок, в касу платника податків та/або отримані готівкою, сума заборгованості, за якою минув строк позовної давності, вартість безоплатно отриманих товарів (робіт, послуг) (п.6 Порядку №481). Слід звернути увагу, що акцизний податок не відображається в графах 5-8 «Витрати, пов'язані з господарською діяльністю».
Подання декларації про доходи спадкоємцями, які сплатили податок на доходи 
до нотаріального оформлення об’єктів спадщини

              Бахмацька ОДПІ, в зв»язку з початком кампанії  декларування  доходів громадян, звертає увагу на деякі  особливості.

               Зокрема,   до загального річного оподатковуваного доходу платника податку включається дохід у вигляді вартості успадкованого чи отриманого у дарунок майна (коштів, майна, майнових чи немайнових прав, вартості робіт, послуг) у межах, що оподатковується згідно з Розділом IV Податкового кодексу .
Згідно з пунктом 174.3 статті 174 Податкового кодексу України особами, відповідальними за сплату податку до бюджету, є спадкоємці, які отримали спадщину.   
               Дохід у вигляді вартості успадкованого майна (кошти, майно, майнові чи немайнові права) у межах, що підлягає оподаткуванню і зазначається в річній податковій декларації .

         Виключенням є спадкоємці-нерезиденти, які зобов’язані сплатити податок до нотаріального оформлення об’єктів спадщини та спадкоємці, які отримали у спадщину об’єкти, що оподатковуються за нульовою ставкою податку на доходи фізичних осіб, а також іншими спадкоємцями - резидентами, які сплатили податок до нотаріального оформлення об’єктів. 

             Пунктом 179.2 статті 179 Податкового кодексу України визначено, що відповідно до Розділу IV Податкового кодексу України обов’язок платника податку щодо подання податкової декларації вважається виконаним і податкова декларація не подається, якщо такий платник податку отримував доходи, зокрема, у вигляді об’єктів спадщини, які відповідно до цього розділу оподатковуються за нульовою ставкою податку та/або з яких сплачено податок відповідно до пункту 174.3 статті 174 Податкового кодексу України. 

           Отже, фізичні особи – платники податку, які одержали дохід лише у вигляді об’єктів спадщини та сплатили податок на доходи з фізичних осіб до їх нотаріального оформлення, не зобов’язані включати вартість  такої спадщини  до складу загального річного оподатковуваного доходу та подавати річну податкову декларацію про майновий стан і доходи. 

Чи можливо зареєструвати податкову накладну у день скасування реєстрації
платника ПДВ?

               Бахмацька ОДПІ роз»яснює положення  Податкового кодексу України щодо можливості реєстрації податкової накладної у день скасування реєстрації платника ПДВ.

               Право на нарахування податку та складання податкових накладних надається виключно особам, зареєстрованим як платники ПДВ. Реєстрація платником ПДВ діє до дати її анулювання, яка проводиться шляхом виключення особи з реєстру платників ПДВ у відповідних випадках. 

З моменту анулювання реєстрації особи як платника податку така особа позбавляється права на віднесення сум податку до податкового кредиту, виписки податкових накладних. 

У разі анулювання реєстрації особи як платника податку останнім звітним (податковим) періодом є період, який розпочинається від дня, що настає за останнім днем попереднього податкового періоду, та закінчується днем анулювання реєстрації. 
Крім того, пункт 184.7 статті 184 Податкового кодексу України встановлено обов’язок платника визначити податкові зобов’язання з ПДВ у випадках, передбачених цим пунктом, не пізніше дати анулювання його реєстрації як платника податку. 

Отже, день анулювання реєстрації особи як платника ПДВ є останнім днем її реєстрації як платника ПДВ, а отже, в день анулювання реєстрації особи як платника ПДВ така особа має право складати податкові накладні. 

          Податкова накладна, складена та зареєстрована в ЄРПН платником податку в день анулювання реєстрації такої особи як платника ПДВ, для покупця таких товарів/послуг є підставою для віднесення зазначеної в ній суми податку до податкового кредиту.

                                                                                                                                      Бахмацька  ОДПІ
