Повідомлення про намір здійснити  зміну тарифів на

централізоване   водопостачання та водовідведення і намір введення тарифів на послуги з централізованого постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем)

Керуючись Наказом Міністерства регіонального розвитку , будівництва та житлово-комунального господарства України від 30.07.2012 № 390 КП "Бахмач-водсервіс" доводить до відома споживачів інформацію про намір здійснити зміну тарифів на  централізоване водопостачання та водовідведення, а також у відповідності із Порядком формування тарифів на послуги з централізованого постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем) затвердженого Постановою КМУ від 01.10.2014 року №532 намір введення тарифів на послуги з централізованого постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем), в які включено витрати на проведення періодичних повірок, обслуговування і ремонт квартирних засобів обліку води, у тому числі їх демонтаж, транспортування та монтаж після повірки, розпломбування та опломбування.

               На даний час у КП "Бахмач-водсервіс" склалася важка ситуація, яка спричинена невідповідністю діючих тарифів на послуги з водопостачання та водовідведення реальним витратам на виробництво даних послуг. Задля економії підприємство було змушене працювати на скороченому 7-годинному робочому дні.

Діючі тарифи на централізоване водопостачання та водовідведення для населення, бюджетних установ та інших споживачів на підприємстві встановлені Рішенням Бахмацької міської ради від 01 березня 2011 року № 50 .
Рівень відшкодування витрат по КП «Бахмач-водсервіс» середньозваженим тарифом за 12 місяців 2015 року по водопостачанню становить  86,7%,  по населенню – 67,4%, а по водовідведенню рівень відшкодування середньозваженим тарифом становить 78,5%,  по населенню – 68,3% .
На цей час значно зросла вартість на електричну енергію: ціна на електроенергію збільшилась на 131,7% проти закладеної в розрахунки діючого тарифу (0,6860 грн./кВт без ПДВ – 1,5894 грн./кВт без ПДВ в пропонованому тарифі), ціна на паливо-мастильні матеріали збільшилась на 152,9%, витрати на матеріали для ліквідації аварій та здійснення ремонтів - до 100 %. Також зросли ставки податків за користування надрами, спецводокористування, екологічного податку, податку на землю . 

У діючих тарифах мінімальна заробітна плата становить 907,00 грн. та 922,00 грн., а в даний час з 01.05.2016р. мінімальна заробітна плата -1450,00 грн. (ріст відбувся на 57,3-59,9%). 

Через непередбачуване зростання сум перерахованих витрат надання послуг з водопостачання та водовідведення стало збитковим. Збитки за 2015 рік з надання послуг по підприємству склали 310,4  тис.грн.
З метою повного відшкодування витрат та відповідно Порядку формування тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення  затвердженого Постановою КМУ від 01 червня 2011 року №869, Порядком формування тарифів на послуги з централізованого постачання холодної води та водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем)  затвердженого Постановою КМУ від 01.10.2014 року №532 ,  Законом України «Про метрологію та метрологічну діяльність», що ввійшов у дію з 01.01.2016р., підприємством проведено розрахунок тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення і тарифів на послуги з централізованого постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем).
Розмір тарифу по всіх категоріях споживачів, який планується ввести на послуги з централізованого водопостачання та водовідведення :

  Водопостачання 

- населення приватного сектору -  7,73 грн/м3 ; 
- бюджетні установи – 7,73 грн/м3 ; 

- інші споживачі – 7,73 грн/м3 .         
             Водовідведення

- населення приватного сектору -  15,19 грн/м3 ; 
- бюджетні установи – 15,19 грн/м3 ; 
- інші споживачі – 15,19 грн/м3 .
Розмір тарифу по споживачах, який планується ввести на постачання холодної води та водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем) :
              Водопостачання 
  - населення багатоповерхівок – 8,18 грн/м3 ; тариф включає витрати на періодичну повірку та обслуговування квартирних засобів обліку холодної води;
              Водовідведення
  - населення багатоповерхівок – 15,98 грн/м3 ; тариф включає витрати на періодичну повірку та обслуговування квартирних засобів обліку холодної води.
Збереження існуючих тарифів призводить до неможливості оплати за енергоносії, виплати заробітної плати, оплати рахунків за придбані ПММ, як наслідок не дає можливості в повному обсязі надання якісних послуг по водопостачанню та водовідведенню.

          Для КП “Бахмач-водсервіс“ пріоритетом в роботі є вчасне та якісне надання послуг, забезпечення безперебійного та безаварійного водопостачання і водовідведення споживачам, економія енергоресурсів та вирішення екологічних проблем.

          Також , підприємство повинно бути готове до надання послуг в особливих умовах.

          Відповідно до Постанови КМУ №83 від 05.04.2014 року “ Про посилення соціального захисту населення в умовах підвищення цін і тарифів на комунальні послуги “ та Постанови КМУ від 28.02.2015 року №106 «Про удосконалення порядку надання житлових субсидій»  споживачі, у яких плата за комунальні послуги перевищує 15 % від сукупного сімейного доходу мають право на отримання субсидій для витрат на житлово-комунальні послуги.

          На жаль, запропоновані тарифи не дозволять вирішити стратегічні питання, але підприємство все таки зможе працювати в режимі жорсткої економії.
Всі пропозиції та зауваження від фізичних та юридичних осіб щодо наміру здійснити зміну та встановлення тарифів приймаються  у письмовій формі  протягом 14 календарних днів з дня публікації цього повідомлення у газеті "Порадник" за адресою: 16500,КП "Бахмач-водсервіс", вул. Чернігівська, 58, м. Бахмач .
         Адміністрація КП "Бахмач-водсервіс"
