Цьогоріч 163 громадян Бахмача розпочали свій бізнес
З початку року на облік до Бахмацького відділення Прилуцької ОДПІ поставлено 163 суб’єктів господарювання, з них 35 – юридичні особи та 128 фізичних осіб-підприємців. Про це повідомив заступник начальника – начальник Бахмацького відділення  Прилуцької ОДПІ Олексій Батьківський.

Загалом станом 01 листопада на основному обліку в інспекції перебувають 1697 платників, серед яких 680 юридичних та 1017 фізосіб-підприємців.

Також посадовець зазначив, що загальною передумовою реалізації права на підприємництво є державна реєстрація, тобто діяльності кожного господарюючого суб’єкта, фізичної чи юридичної особи передує обов'язковий етап легалізації.

– Для спрощення умов ведення бізнесу термін державної реєстрації та взяття на облік в органах ДФС юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців скорочено до одного дня. Ми запрошуємо всіх представників бізнесу до співпраці, зі свого боку обіцяємо завжди допомагати як теоретичними знаннями податкового законодавства, так і практичними навичками їх застосування, – підкреслив Олексій Батьківський.

У жовтні бюджети Чернігівщини збагатились на 489 мільйонів гривень

Платниками Чернігівщини у жовтні поточного року перераховано до бюджетів усіх рівнів 489 млн. грн. податків та зборів. Більша частина цих коштів сплачена добровільно (98,5 відс. загальної суми). В результаті проведеної контрольно-перевірочної роботи надійшло 3 млн. грн., від погашення податкового боргу – 4,2 млн. гривень, - повідомила начальник відділу моніторингу доходів та обліково-звітних систем Олена Пустовойт. 

До державного бюджету зібрано майже 190 млн. грн., що в порівнянні з відповідним періодом минулого року менше на 33 млн. грн. або на 15 відсотків. 

Як і у попередньому місяці, трохи більше половини доходів державного бюджету сформовано за рахунок сплати податку на додану вартість (99,4 млн. грн.).  Від надходжень податку на доходи фізичних осіб та військового збору забезпечено 38 відс. доходів бюджету (72 млн. грн.).

До місцевих бюджетів сплачено майже 300 млн. гривень. Порівнюючи з минулорічним періодом - більше у півтора рази (+107,1 млн. грн.). 

На наповнення як державного, так і  місцевих бюджетів впливає своєчасність та повнота виплати заробітної плати. Адже за рахунок податку на доходи фізичних осіб забезпечено половину надходжень бюджетів територіальних громад (152 млн. гривень). Від сплати єдиного податку на підприємницьку діяльність надійшло 74,4 млн. грн. (майже 25 відс. у загальній сумі), податку на майно – 47,3 млн. грн. (майже 16 відс.), акцизного податку від реалізації алкогольних напоїв, тютюнових виробів, палива – 20,9 млн. грн. (7 відсотків).

Єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування по Чернігівській області за жовтень сплачено майже 196 млн. гривень, це на рівні попереднього місяця. 
Звертайтеся! «Пульс» працює цілодобово
Протягом січня–жовтня поточного року на телефонну лінію антикорупційного сервісу «Пульс» від мешканців Чернігівщини надійшло 28 інформаційних повідомлень щодо організації роботи органів ДФС Чернігівської області. Протягом серпня 2016 р. жодного звернення не надходило. Про це повідомили у відділі обслуговування платників  Головного управління ДФС у Чернігівській області. 

Найбільше дзвінків (46 відсотків)  надійшло з повідомленням про технічні проблеми у роботі системи електронного адміністрування ПДВ. Майже 30 відсотків звернень стосувалося  роботи органів ДФС, а саме: відшкодування ПДВ та проведення нарахувань в інтегрованій картці платника. З проблемами при реєстрації податкових накладних в Єдиному реєстрі податкових накладних та поданні звітності в електронному вигляді, звернулося 14 відсотків платників.  Найчастіше вони  виникали через проблеми з договорами про визнання звітності в електронному вигляді, відсутність платника за місцезнаходженням, а також подання звітності у формі, що не передбачена діючим законодавством. Решта звернень стосувались перевірок суб’єктів господарювання, проведення реорганізації в органах ДФС тощо.

Фахівці органів ДФС невідкладно та уважно розглянули звернення, що надійшли через сервіс «Пульс» та за результатами їх розгляду повідомили заявників про вжиті заходи. 
Зазначимо, що телефонна лінія «Пульс» – це один з інструментів боротьби з корупцією. На його телефонний номер (044) 284-00-07 може звернутися будь-який громадянин з питаннями неправомірних дій або бездіяльності працівників органів ДФС, повідомити про корупційні дії з їхнього боку та щодо вирішення інших суперечливих питань. 

Розрахунки по експортно-імпортним  операціям – на контролі у фіскальної служби

Протягом десяти місяців поточного року до органів ДФС області надійшло 198 повідомлень уповноважених банків щодо порушення законодавчо встановлених термінів розрахунків, який на даний час становить 120 календарних днів. 
За повідомленнями проведено 109 перевірок та донараховано 4,4 млн. грн. пені у сфері зовнішньоекономічної діяльності. 

Так, підприємством «Т» при поставці до Республіки Білорусь фруктів були порушені встановлені терміни розрахунків по зовнішньоекономічним операціям. За результатом перевірки донараховано 560 тис. грн. пені. Зазначена сума в повному обсязі сплачена до бюджету. 

Всього ж за результатами перевірок, з початку року  до бюджету надійшло 3,5 млн. гривень.  
До місцевих бюджетів області  надійшло 433,7 мільйони гривень 

земельного податку

За інформацією відділу моніторингу доходів та обліково-звітних систем ГУ ДФС у Чернігівській області,   з початку 2016 року власники та орендарі земельних ділянок Чернігівщини сплатили до місцевих бюджетів області 433,7 млн.грн. земельного податку. У порівнянні з аналогічним періодом минулого року находження цього податку зросли у півтора рази або на 158,3 млн.гривень. 

У загальній сумі надходжень 83,3 відсотки сплачено юридичними особами (361,2 млн.грн.), від підприємців та громадян надійшло 72,5 млн.гривень. 

Третина загальної суми надходжень сплачена до бюджету м.Чернігова (141,8 млн.грн.), адже сільськогосподарські товаровиробники у районах області відповідно до діючого законодавства звільнені від сплати земельного податку за умови обрання спрощеного режиму оподаткування (єдиний податок IV групи). До того ж, на суму надходжень значною мірою впливають нормативна грошова оцінка земель та надані пільги. В результаті за рахунок земельного податку бюджети територіальних громад отримують від 16 відсотків надходжень - Козелецький та Чернігівський райони, до 35 відсотків - Сосницький, Городнянський  та Менський райони.

Слід нагадати, що обов’язок сплати земельного податку у власників землі та землекористувачів  виникає з дня набуття права власності або права на користування земельною ділянкою. У разі припинення права власності або права користування земельною ділянкою податок сплачується за фактичний період перебування землі у власності або користуванні в поточному році. 

Співробітниками фіскальної служби області викрито факт зловживання  в держлісгоспі

Співробітниками відділу боротьби з відмиванням доходів, одержаних злочинним шляхом Головного управління ДФС у Чернігівській області задокументовано порушення при укладанні посадовими особами одного з державних лісгоспів області договорів про виконання робіт та надання послуг пов’язаних з лісівництвом.    

Всупереч Закону України «Про здійснення державних закупівель» з фізичними особами - підприємцями  укладались договори, які передбачають оплату замовником товарів, робіт, послуг, без проведення процедур закупівлі, що забороняється законодавством.
 За даним фактом до Єдиного реєстру досудових розслідувань внесено відомості про відкриття кримінального провадження, що кваліфікується за  ч. 2 ст. 364 КК України (зловживання владою або службовим становищем).

Досудове слідство триває.

Про роботу органів ДФС області щодо розгляду запитів на публічну інформацію 

З початку року до органів ДФС області надійшло 202 запити на отримання публічної інформації. Від фізичних осіб надійшло 117 запитів (57 відс.), 85 запитів (43 відс.) - від юридичних осіб та громадських організацій.

Переважна  кількість запитів - 117 була прийнята від запитувачів особисто. Поштою надіслано  44 запита, а електронною поштою - 28.

Найактивнішими були громадяни міста Чернігова. Вони надіслали 90 запитів. 

Основна інформація, про яку запитували, стосувалась розбіжностей між податковим кредитом та податковими зобов’язаннями, результатів проведених перевірок, надання роз’яснень та довідок про заробітну плату для перерахування пенсії.

Всі запити були опрацьовані у встановлений законодавством термін.
Податок на доходи фізичних осіб – основне джерело наповнення місцевих бюджетів області

Виконання розпису доходної частини місцевих бюджетів є пріоритетним напрямком роботи фіскальних органів області. 

З січня по жовтень 2016 року надходження до місцевих бюджетів області зросли на 824,0 млн. грн. (151%) порівняно з аналогічним періодом 2015 року і становлять понад 2447,0 млн. грн. Так, у жовтні до місцевих бюджетів сплачено 299,1 млн. грн., що майже на 56,0% більше від фактичних надходжень у жовтні 2015 року.

За обсягами сплати податкових платежів до місцевих бюджетів з –поміж районів та міст області лідирує м. Чернігів (третина загальної суми надходжень по області). 

Основним бюджетоформуючим платежем для місцевих бюджетів є податок на доходи фізичних осіб, надходження від якого за 10 місяців 2016 року зросли на 459,4 млн. грн. – до 1371,7 млн. грн.

Одним із головних чинників збільшення перерахування податку на доходи фізичних осіб до бюджетів області - внесені з початку року зміни до податкового законодавства, які заохотили роботодавців до легалізації праці найманих працівників.

Позитивно вплинуло підвищення середнього рівня заробітної плати, яка з початку 2016 року по області зросла з 3365 грн. до 4089 грн., та стала одним з важливих кроків на шляху до поступового виведення економіки області з тіні та часткового знищення такого явища, як заробітна плата «у конвертах».

Завдяки легалізації заробітних плат приріст додаткових надходжень податку на доходи фізичних осіб відбувся на 90,0%, збільшення виплат від надання майна в лізинг, оренду, оподаткування дивідендів та роялті, виграшів та призів, інших виплат – на 9,0%, продажу рухомого та нерухомого майна, оподаткування об`єктів спадщини, декларування доходів громадян, приватних підприємців – на 1,0%.

Разом з цим, фіскальними органами області проводяться заходи, спрямовані на налагодження чіткої, максимально тісної співпраці з самими платниками податків в частині пропаганди дотримання ними податкового, трудового законодавства та упередження порушень під час виплати доходів громадянам.

Платникам Чернігівщини за десять місяців поточного року  з бюджету відшкодовано 709,8 млн. грн. податку на додану вартість
       Станом на 01.11.2016 року 115 суб’єктами господарювання області було заявлено до відшкодування з бюджету ПДВ  на суму 624,0 млн. грн., що менше, ніж за відповідний період минулого року на 65,6 млн. гривень.

      Протягом десяти місяців поточного року з бюджету на банківські рахунки платників повернено 709,8 млн. грн. ПДВ, тоді як за десять місяців минулого року було відшкодовано 514,3 млн. гривень.

      За результатами проведених перевірок платників, які заявили бюджетне відшкодування, підрозділами ГУ ДФС у Чернігівській області упереджено безпідставно заявленого бюджетного відшкодування в розмірі 5,1 млн. гривень. 

       Нагадаємо, що з початку 2016 року формує та веде Реєстри заяв платників про повернення сум бюджетного відшкодування ДФС України (Реєстр 1 та Реєстр 2).

До Реєстру 1 відносяться платники, які відповідають  критеріям, встановленим п. 200.19 ст. 200 ПКУ, до Реєстру 2 - платники, які не відповідають таким критеріям.       


Заяви платників ПДВ на отримання бюджетного відшкодування вносяться до відповідних Реєстрів автоматично протягом операційного дня їх отримання, у хронологічному порядку їх надходження. 


Поверненню з бюджету платникам підлягають лише узгоджені контролюючим органом суми бюджетного відшкодування ПДВ, і дата такого узгодження зазначається в Реєстрах заяв про повернення суми бюджетного відшкодування. 


Сума бюджетного відшкодування може вважатися узгодженою контролюючим органом від дня, що настає за днем закінчення 30-денного строку проведення камеральної перевірки (п. 200.10 ст. 200 ПКУ) або після проведення документальної перевірки за наявності підстав для її проведення (п. 200.11 ст. 200, п. 37 розділу ХХ Перехідних положень ПКУ).

Внесені зміни до порядків реєстрації РРО та книг обліку розрахункових операцій
Прилуцька ОДПІ звертає увагу, що наказом Міністерства фінансів України від 23.09.2016 №837 внесені зміни до наказу Міністерства фінансів України від 14.06.2016 №547 «Про затвердження порядків щодо реєстрації реєстраторів розрахункових операцій та книг обліку розрахункових операцій».

          Так, зокрема, відповідно до змін, внесених Наказом №837, передбачено наступне:


«у разі наявності у суб’єктів господарювання книг обліку розрахункових операцій (далі – книги ОРО) за формами, наведеними у додатках 1 та 2 до Порядку реєстрації та ведення розрахункових книжок, книг обліку розрахункових операцій, затвердженого наказом Міністерства доходів і зборів України від 28 серпня 2013 року №417, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 19 вересня 2013 року за №1618/24150 (у редакції наказу Міністерства доходів і зборів України від 24 грудня 2013 року №844) (далі – Порядок №417), такі книги ОРО можуть бути зареєстровані, перереєстровані у відповідному контролюючому органі, а також використовуватись відповідно до абзацу п’ятого цього пункту;

зареєстровані книги ОРО за формами, наведеними у додатках 1 та 2 до Порядку №417, можуть використовуватись суб’єктами господарювання до скасування реєстрації таких книг ОРО. У разі наявності розрахункових операцій за підакцизні товари такі книги ОРО можуть використовуватись за умови відображення сум акцизного податку (або іншого податку) у графах, в яких відображається сума податку на додану вартість».

Наказ №837 набрав чинності 04.11.2016 (опубліковано в «Офіційному віснику України» від 04.11.2016 №85).

Внесено зміни до податкової декларації про майновий стан і доходи та інструкції щодо її заповнення
Прилуцька ОДПІ повідомляє, Міністерство фінансів України наказом від 15.09.2016 №821 «Про внесення змін до наказу Міністерства фінансів України від 02 жовтня 2015 року №859» (далі – Наказ №821) внесені зміни до форми податкової декларації про майновий стан і доходи та у новій редакції викладена Інструкція щодо заповнення податкової декларації про майновий стан і доходи.

Відповідно до пункту 3 Наказу №821, він набирає чинності з 31.12.2016.

Так, зокрема, оновлена податкова декларація про майновий стан і доходи (далі – Декларація) складається із семи розділів та містить два додатки, а саме:

- Розрахунок податкових зобов’язань з податку на доходи фізичних осіб та військового збору з доходів, отриманих від операцій з інвестиційними активами (додаток Ф1);

- Розрахунок податкових зобов’язань з податку на доходи фізичних осіб та військового збору з доходів, отриманих самозайнятою особою (додаток Ф2).

Нагадаємо, що до внесення змін Декларація складалася з восьми розділів та чотирьох додатків, а саме:

- Розрахунок податку на доходи фізичних осіб при отриманні доходів у формі заробітної плати від двох і більше податкових агентів згідно з підпунктом «є» пункту 176.1 статті 176 розділу IV Податкового кодексу України (додаток Ф1);

- Розрахунок податкових зобов’язань з податку на доходи фізичних осіб та військового збору з доходів, отриманих від операцій з інвестиційними активами (додаток Ф2);

- Розрахунок податкових зобов’язань з податку на доходи фізичних осіб та військового збору, з доходів, отриманих з джерел за межами України (додаток Ф3);

- Розрахунок податкових зобо’язань з податку на доходи фізичних осіб та військового збору з доходів, отриманих самозайнятою особою (додаток Ф4).

Оновлено Порядок повернення коштів, помилково або надміру зарахованих до державного та місцевих бюджетів
Прилуцька ОДПІ повідомляє, що 08.11.2016 набрав чинності наказ Міністерства фінансів України від 19.09.2016 №827, що зареєстрований у Міністерстві юстиції України 07.10.2016 за №1341/29471 (далі – Наказ №827).

Зазначеним Наказом внесені зміни до Порядку повернення коштів, помилково або надміру зарахованих до державного та місцевих бюджетів (далі – Порядок), затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 03.09.2013 №787, що зареєстрований у Міністерстві юстиції України 25.09.2013 за № 1650/24182 (зі змінами).

Так, Наказом №827 Порядок доповнено новим додатком 1 («Подання на повернення помилково або надміру зарахованих до бюджету зборів, платежів та інших доходів бюджету»).

За формою згідно з додатком 1 до Порядку подається до відповідного органу Казначейства «Подання на повернення помилково або надміру зарахованих до бюджету зборів, платежів та інших доходів бюджетів» (крім зборів та платежів, контроль за справлянням яких покладено на органи Державної фіскальної служби України (далі – органи ДФС)).

У разі повернення помилково або надміру зарахованих до бюджету податків, зборів, платежів, контроль за справлянням яких покладено на органи ДФС, подання подається до відповідного органу Казначейства за формою згідно з додатком 1 («Висновок») до Порядку взаємодії територіальних органів Державної фіскальної служби України, місцевих фінансових органів та територіальних органів Державної казначейської служби України у процесі повернення платникам податків помилково та/або надміру сплачених сум грошових зобов’язань, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 15.12.2015 №1146, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 31.12.2015 за №1679/28124.

Наказ №827 опубліковано в «Офіційному віснику України» від 08.11.2016 №86.

До уваги платників податків!
Прилуцька ОДПІ звертає увагу, що Державна фіскальна служба України на головній сторінці офіційного веб-порталу в електронному сервісі «Загальнодоступний інформаційно-довідковий ресурс» у розділі «Необхідно знати» повідомила, що на офіційному сайті Акредитованого центру сертифікації ключів Інформаційно- довідкового департаменту ДФС (далі – АЦСК ІДД ДФС) платники податків можуть ознайомитись з інформацією стосовно:

- режиму роботи відокремлених пунктів реєстрації користувачів АЦСК ІДД ДФС за посиланням: www.acskidd.gov.ua/contacts;

- порядку отримання послуг електронного цифрового підпису за посиланням: www.acskidd.gov.ua/r_kor;

- скасування посилених сертифікатів за посиланням:www.acskidd.gov.ua/blokuvannya
Про звітування за новою формою платниками єдиного внеску
Прилуцька ОДПІ повідомляє, що 18.10.2016 набрав чинності наказ Міністерства фінансів України від 07.09.2016 №813 «Про внесення змін до деяких наказів Міністерства фінансів України» (зареєстрований у Міністерстві юстиції України 27.09.2016 за №1290/ 29420) (далі – Наказ №813), який опубліковано в «Офіційному віснику України» від 18.10.2016 №80.

Наказом №813 внесені зміни до:

- Інструкції про порядок нарахування і сплати єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування, затвердженої наказом Міністерства фінансів України від 20.04.2015 №449, що зареєстрована у Міністерстві юстиції України 07.05.2015 за №508/26953 (у редакції наказу Міністерства фінансів України від 28.03.2016 №393);

- Порядку формування та подання страхувальниками звіту щодо сум нарахованого єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 14.04.2015 №435, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 23.04.2015 за №460/26905 (у редакції наказу Міністерства фінансів України від 11.04.2016 №441) (далі – Порядок).

Зміни, внесені Наказом №813 до Порядку, призвели до нової редакції форми звіту про суми нарахованої заробітної плати (доходу, грошового забезпечення, допомоги, компенсації) застрахованих осіб та суми нарахованого єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування до органів доходів і зборів (Додаток 4) (далі – Звіт).

У зв’язку з набранням чинності Наказу №813 Державна фіскальна служба України у листі від 08.11.2016 №35758/7/99-99-13-02-01-17 «Про надання роз’яснення» (далі – лист ДФС №35758) повідомила наступне.
Частиною четвертою статті 8 Закону України від 08.07.2010 №2464-VI «Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування» (далі – Закон) встановлено, що порядок нарахування, обчислення і сплати єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування визначається цим Законом, в частині адміністрування – Податковим кодексом України (далі – ПКУ), та прийнятими відповідно до них нормативно-правовими актами центрального органу виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну податкову і митну політику.

Відповідно до пункту 46.6 статті 46 ПКУ у разі, якщо в результаті запровадження нового податку або зміни правил оподаткування змінюються форми податкової звітності, центральний орган виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну податкову і митну політику, який затвердив такі форми, зобов’язаний оприлюднити нові форми звітності.

До визначення нових форм декларацій (розрахунків), які набирають чинності для складання звітності за податковий період, що настає за податковим періодом, у якому відбулося їх оприлюднення, є чинними форми декларацій (розрахунків), чинні до такого визначення.

Звітність зі змінами, внесеними наказом №813, подаватиметься платниками єдиного внеску, починаючи з 01.12.2016.

Лист №35758 розміщено на офіційному веб-порталі ДФС за посиланням:http://sfs.gov.ua/zakonodavstvo/ediniy-vnesok-na-zagalnoobovyazkove-/listi/70274.html
До уваги суб’єктів господарювання, які здійснюють переміщення спирту етилового та алкогольних напоїв!
Прилуцька ОДПІ інформує, що 04.11.2016 набрала чинності постанова Кабінету Міністрів України від 28.10.2015 №864 «Про внесення змін до Порядку ведення Єдиного реєстру товарно-транспортних накладних на переміщення спирту етилового та алко- гольних напоїв» (далі – Постанова №864), якою внесені зміни до Порядку ведення Єдиного реєстру товарно-транспортних накладних на переміщення спирту етилового та алкогольних напоїв (далі – Порядок), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 09.10.2013 №806.

Порядок затверджено відповідно до статті 230 «Акцизні склади» Податкового кодексу України від 02.12.2010 №2755-VІ із змінами та доповненнями (далі – ПКУ).

Відповідно до пункту 2 Порядку адміністратором та держателем Єдиного реєстру товарно-транспортних накладних на переміщення спирту етилового та алкогольних напоїв (далі – Реєстр) є Державна фіскальна служба.

Постановою №864 передбачено, що Реєстр адаптують до автоматизованої системи «Єдине вікно подання електронної звітності».

Зміни, внесені Постановою №864, передбачають наступне:

- для формування та подання товарно-транспортних накладних (далі – ТТН) до Реєстру адміністратор Реєстру безоплатно надає суб’єктам господарювання спеціалізоване програмне забезпечення (п.11 Порядку);

- суб’єкт господарювання формує ТТН у форматі (відповідно до стандарту), затвердженому в установленому законодавством порядку.

Після складення ТТН на них накладаються електронні цифрові підписи (далі – ЕЦП) у такому порядку:

- перший – ЕЦП бухгалтера або особи, відповідальної за облік відвантажених матеріальних цінностей;

- другий – ЕЦП керівника або особи, на яку покладено відповідні обов’язки;

- третій – ЕЦП, що є аналогом відбитка печатки (за наявності).

Для надання права підпису ТТН зазначеним особам суб’єкт господарювання подає контролюючому органу за місцем реєстрації посилені сертифікати відкритих ключів ЕЦП таких осіб.

Підтвердженням факту реєстрації ТТН у Реєстрі є наявність квитанції в електронній формі (п.12 Порядку).

Відповідно до пункту 2 Постанови №864 вона набирає чинності через рік з дня її опублікування (опублікована у газеті «Урядовий кур’єр» від 04.11.2015 №205).

Податковий календар на 18 листопада 2016 року
18 листопада, п’ятниця,
останній день подання
- коригування попередньої заявки – розрахунку про потребу у марках акцизного податку на листопад 2016 року;

 останній день сплати:
- податку на прибуток підприємства за 3-й квартал 2016 року;

- частини чистого прибутку (доходу) державними унітарними підприємствами та їх об’єднаннями за результатами фінансово-господарської діяльності за 3-й квартал 2016 року;

- ПДВ за 3-й квартал 2016 року платниками, в яких базовий податковий (звітний) період дорівнює календарному кварталу;

- рентної плати за спеціальне використання лісових ресурсів за 3-й квартал 2016 року;

- рентної плати за спеціальне використання води за 3-й квартал 2016 року;

- рентної плати за користування надрами без рентної плати за користування надрами для видобування вуглеводневої сировини за 3-й квартал 2016 року;

- рентної плати за користування надрами у цілях, не пов’язаних з видобуванням корисних копалин, за 3-й квартал 2016 року;

- екологічного податку за 3-й квартал 2016 року;

- туристичного збору за 3-й квартал 2016 року;

- збору за місця для паркування транспортних засобів за 3-й квартал 2016 року;

- єдиного податку платниками – юридичними та фізичними особами, віднесеними до третьої групи, за 3-й квартал 2016 року;

- єдиного податку з сум доходів, що оподатковуються за ставкою 15% та задекларовані фізичними особами – підприємцями за 3-й квартал 2016 року;

- авансового внеску з єдиного податку на листопад 2016 року платниками, віднесеними до першої та другої груп

- доплати за жовтень 2016 року (за потреби) податкового зобов’язання з акцизного податку на тютюнові вироби після реалізації тютюнової продукції.

