Платники сплатили до місцевого бюджету майже 19 млн. грн. єдиного податку
Протягом січня-листопада 2016 року суб’єкти господарювання Бахмача сплатили до місцевого бюджету 18,9 млн. грн. єдиного податку, що на 7,4 млн. грн. більше в порівнянні з 2015 роком. Про це повідомив заступник начальника – начальник Бахмацького відділення Прилуцької ОДПІ Олексій Батьківський.
Зокрема, юридичні особи поповнили бюджет на 922,8 тис. грн., а це на 118,2 тис. грн. більше ніж у 2015 році, фізичні особи-підприємці сплатили 6,8 млн. грн., що на 2,8 млн. грн. більше ніж у попередньому році, сільгоспвиробники сплатили 11,2 млн. грн., що на 4,4 млн. грн.. більше ніж у минулому році.
Посадовець наголошує на тому, що повна та своєчасна сплата податків та зборів, які є джерелом наповнення бюджету, - це один із вагомих чинників покращення соціально-економічної ситуації в державі.
За працевлаштування учасників АТО роботодавці

 отримують компенсацію

Прилуцька ОДПІ нагадує, що з 30.08.2016 року набрав чинності Закон України від 07.07.2016 року «Про внесення змін до статті 14 Закону України «Про зайнятість населення», яким встановлені додаткові гарантії у сприянні працевлаштуванню учасників бойових дій, які брали безпосередньо участь у антитерористичній операції, забезпеченні її проведення.

Зміни розширюють перелік категорій громадян, які мають додаткові гарантії у сприянні працевлаштуванню, і включають в нього учасників бойових дій, зазначених у пунктах 19 і 20 частини першої статті 6 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту». Зокрема, осіб, які захищали незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України і брали безпосередню участь в АТО, забезпеченні її проведення, перебуваючи безпосередньо в районах АТО в період її проведення. Зміни стосуються тільки осіб, зареєстрованих у Державній службі зайнятості, що знаходяться на обліку як безробітні.

Відповідно до законодавства, роботодавцю, який влаштовував на нове робоче місце ( за направленням Держслужби зайнятості) зазначених осіб терміном не менше 2 роки, щомісяця компенсуються фактичні витрати в розмірі єдиного внеску на загальнообов’язкового державне соціальне страхування.

Безкоштовний семінар для платників податків організований ДП «Сервісно-видавничий центр» за участі провідних фахівців ДФС України 23 грудня 2016 року
З метою роз’яснення суб’єктам господарювання основних аспектів практичного застосування норм податкового законодавства відбудеться безкоштовний семінар для платників податків на тему: «Оподаткування 2016: підсумки податкового року».

Семінар відбудеться  23 грудня 2016 року за адресою: м. Київ, Львівська площа, 8, приміщення Конгрес-холу. Початок семінару о 11-00 годині,  реєстрація розпочинається о 10-00 годині.

Семінар проводиться державним підприємством «Сервісно-видавничий центр» за участі керівництва та провідних фахівців ДФС України.

Дізнатись більше про семінар можна на сайті www.visnyk.ua  або за телефонами: 501-06-42, 425-93-91, (067)506-32-64.

Чи можна здійснювати реалізацію столових вин без ліцензії на право роздрібної торгівлі алкогольними напоями
Згідно з ч. 13 ст. 15 Закону України «Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв та тютюнових виробів»  від 19.12.1995 року № 481/95-ВР (далі — Закон № 481/95) роздрібна торгівля алкогольними напоями (крім столових вин) або тютюновими виробами може здійснюватися суб’єктами господарювання всіх форм власності, у тому числі їх виробниками, за наявності у них ліцензій.

З урахуванням викладеного, роздрібна торгівля виключно столовими винами може здійснюватись суб’єктами господарювання без наявності ліцензій на право роздрібної торгівлі алкогольними напоями.

Разом з цим, при здійсненні господарської діяльності необхідно пам’ятати про обмеження щодо споживання та продажу столових вин (ст.ст. 152, 1533Закону № 481/95).

З нового року декларувати доходи будемо по-новому
Прилуцька ОДПІ інформує, що згідно з Наказом Міністерства фінансів України від 15 вересня 2016 року №821 «Про внесення змін до наказу Міністерства фінансів України від 02 жовтня 2015 року №859» внесено зміни до форми декларації про майновий стан і доходи. Так, зокрема, передбачено зменшення обсягу декларації (зменшення кількості додатків з чотирьох до двох) та зміна порядку розрахунку податкових зобов’язань фізичних осіб-підприємців.

Наказ набуває чинності 31 грудня 2016 року.

Звертаємо увагу, що нова форма декларації про майновий стан і доходи вводиться в дію з 1 січня 2017 року.

Нагадуємо, щороку починаючи з 1 січня в Україні проводиться деклараційна кампанія. Декларація про майновий стан та доходи за попередній рік подається до місцевої податкової інспекції до 1 травня. 
Як оподатковуються подарунки, надані профспілкою

Напередодні новорічних і різдвяних свят актуальним є питання оподаткування подарунків, які отримують як діти, так і дорослі від підприємств, органів державної влади, органів місцевого самоврядування чи профспілок.

Підприємства та організації власним коштом вітають дітей своїх працівників святковими подарунками. Нагадуємо, що оподаткування податком на доходи фізичних осіб дитячих новорічних подарунків, придбаних за рахунок власних коштів для дітей працівників, здійснюється на загальних підставах.

Прилуцька ОДПІ нагадує, що відповідно до ст. 165 Податкового кодексу України до загального місячного (річного) оподаткованого доходу не включається вартість дарунків, якщо їх вартість не перевищує 50 відсотків однієї мінімальної заробітної плати у розрахунку на місяць, встановленої на 1 січня звітного податкового року, за винятком грошових виплат у будь – якій сумі. (у 2016 році – 689,0 грн.).

Якщо вартість дитячих новорічних подарунків та квитків, які надаються платнику податків, перевищує у 2016 році – 689,0 грн., то сума такого перевищення оподатковується податком на доходи фізичних осіб за ставкою 18 відсотків.

Водночас подарунки надаються фізичним особам, а отже при їх видачі підприємству слід відобразити у податковому розрахунку суму доходу, нарахованого (сплаченого) на користь платників податку; і сум утриманого з них податку за формою № 1ДФ за ознакою «160» вартість новорічних подарунків, яка надана у розмірі, що не перевищує 50 відсотків мінімальної заробітної плати, та за ознакою «126» у разі перевищення такої суми як додаткове благо.

Аналогічно на загальних підставах оподатковуються подарунки придбані для працівників за власні кошти підприємства.

30 грудня – останній день сплати авансового внеску з податку на прибуток. Переплата враховується автоматично
Прилуцька ОДПІ нагадує, що 30 грудня 2016 року – останній день сплати авансових внесків у розмірі 2/9 податку на прибуток, нарахованого у податковій звітності за три квартали 2016 року.

При цьому, перерахування сум авансових внесків у розмірі 2/9 податку на прибуток, нарахованого у податковій звітності за три квартали  2016 року, здійснюється платниками на бюджетні рахунки за кодами бюджетної класифікації, передбаченими для обліку податку на прибуток підприємств.

З огляду на це, платник податку має право врахувати переплату з цього податку у сплату авансового внеску в межах цієї суми. Зарахування таких надміру сплачених грошових зобов’язань з податку на прибуток здійснюється у сплату авансового внеску в автоматичному режимі (без заяви платника).
До уваги платників податків! Режим роботи Центру обслуговування платників у святкові та вихідні дні
Прилуцька ОДПІ інформує про режим роботи Центру обслуговування платників (‪‎ЦОП) у святкові та вихідні дні:

- 31 грудня 2016 року – робочий день до 13 год. 00 хв.;

- 3, 4, 5 січня 2017 року – робочі дні відповідно до графіку роботи ЦОП;

- 6 січня 2017 року – робочий день до 16 год. 00 хв.;

- 9 січня 2017 року – робочий день до 18 год. 00 хв.;

- 1, 2, 7, 8 січня 2017 року – вихідні дні.
Землекористувачі та власники землі Бахмача сплатили до місцевих бюджетів
 понад 23 мільйонів гривень
 «Платники податків, юридичні та фізичні особи, що перебувають на обліку в Бахмацькому відділенні Прилуцької ОДПІ, сплатили протягом січня - листопада 2016 року 23,6  мільйонів гривень плати за землю. Ці кошти були спрямовані до місцевих бюджетів» - наголошує заступник начальника – начальник Бахмацького відділення Прилуцької ОДПІ Олексій Батьківський.

Якщо порівнювати надходження цього податкового платежу з аналогічним періодом минулого року, то коштів у поточному році до місцевих скарбниць перераховано на 10,8 мільйонів гривень більше.

Посадовець нагадав, що відповідно до податкового законодавства, власники землі та землекористувачі сплачують плату за землю з дня виникнення права власності або права користування земельною ділянкою. У разі припинення права власності або права користування земельною ділянкою плата за землю сплачується за фактичний період перебування землі у власності або користуванні у звітному році. 

Умови звільнення від оподаткування податком на доходи фізичних осіб вартості путівок


Вартість путівок на відпочинок, оздоровлення та лікування, які надаються профспілковою організацією членам профспілки, не оподатковується податком на доходи фізичних осіб при виконанні наступних умов:

· така путівка передбачає відпочинок, оздоровлення та лікування тільки на території України;

· путівка надається профспілковою організацією тільки працівникам – членам профспілки та їх дітям віком до 18 років.

Якщо профспілкова організація надає путівку на інших умовах, вартість путівки є додатковим благом та оподатковується податком на доходи фізичних осіб за ставкою 18% та військовим збором 1,5% на загальних підставах.
Якщо путівка на відпочинок надається громадянину роботодавцем, то така путівка вважається доходом у вигляді вартості безоплатно отриманих товарів (робіт, послуг), тобто додатковим благом і з урахуванням підвищуючого коефіцієнта, передбаченого п.164.5 Податкового кодексу України, оподатковується за ставкою 18% та військовим збором за ставкою 1,5% на загальних підставах.

Зазначена норма передбачена пп. е) пп.164.2.7 ст. 164 та пп. 165.1.35 ст. 165 Податкового кодексу України.
Вартість дитячих новорічних подарунків, придбаних за рахунок коштів роботодавця не є базою нарахування єдиного внеску


Відповідно до п.1 ч.1 ст. 7 Закону України «Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування» із змінами та доповненнями базою нарахування єдиного внеску для роботодавців – підприємств, установ та організацій, які використовують праця фізичних осіб на умовах трудового договору (контракту) або на інших умовах, передбачених законодавством, є сума нарахованої кожній застрахованій особі заробітної плати за видами виплат, які включають основну та додаткову заробітну плату, інші заохочувальні та компенсаційні виплати, у тому числі в натуральній формі, що визначаються відповідно до Закону України «Про оплату праці», та суму винагороди фізичним особам на виконання робіт (надання послуг) за цивільно – правовими договорами.

 
Складові фонду оплати праці визначено Інструкцією зі статистики заробітної плати, затвердженою наказом Держкомстату України від 13 січня 2004 року № 5.

Перелік виплат, що здійснюються за рахунок коштів роботодавців, на які не нараховується єдиний внесок, затверджено постановою КМУ від 22.12.2010 року № 1170 «Про затвердження переліку видів виплат, що здійснюються за рахунок коштів роботодавців, на які не нараховується єдиний внесок на загальнообов’язкове державне соціальне страхування».


Відповідно до п. 3.23 розд. ІІІ Інструкції № 5 та п. 8 розд. І Переліку вартість подарунків до свят і квитків на видовищні заходи для дітей працівників не належать до фонду оплати праці та не є базою для нарахування єдиного внеску.


Враховуючи зазначене, не є базою нарахування єдиного внеску вартість дитячих новорічних подарунків, придбаних за рахунок коштів роботодавця.


Роз’яснення з даного питання розміщено в Загальнодоступному інформаційно – довідковому ресурсі ІДД ДФС в підкатегорії 301.03. 
Щодо своєчасності оприбуткування готівкових коштів


Державна фіскальна служба України звертає увагу суб’єктів господарювання, що останнім часом почастішали випадки порушення дотримання касової дисципліни щодо своєчасності оприбуткування виручки.


Зокрема, відповідно до п. 2.6 Положення про ведення касових операцій у національній валюті в Україні ( затвердженого постановою Правління Національного банку України від 15.12.2004 року № 637) уся готівка, що надходить до кас, має своєчасно ( у день одержання готівкових коштів) та у повній сумі оприбутковуватися.


У разі проведення готівкових розрахунків із застосуванням РРО або використанням розрахункової книжки оприбуткування готівки є здійснення обліку зазначених готівкових коштів у повній сумі їх фактичних надходжень у книзі обліку розрахункових операцій ( далі – КОРО) на підставі фіскальних звітних чеків РРО.


Тобто, щоденно суб’єкт господарювання повинен оприбуткувати у КОРО виручку на підставі фіскальних звітних чеків РРО (Z – звітів).

За несвоєчасне ( через день і більше) оприбуткування передбачена штрафна санкція у п’ятикратному розмірі не оприбуткованої та/або несвоєчасно оприбуткованої суми коштів, відповідно до ст. 1 Указу Президента України від 12.06.1995 року № 436/95 «Про застосування штрафних санкцій за порушення норм з регулювання обігу готівки.

Податковий борг у платників єдиного податку 

позбавляє його права на спрощену систему

Платникам єдиного податку слід своєчасно сплачувати суми єдиного податку та звірятися щодо стану розрахунків з бюджетом, щоб зненацька не отримати рішення про виключення з реєстру платників єдиного податку – наголошує начальник відділу податків і зборів з фізичних осіб Прилуцької ОДПІ Світлана Проценко.

Посадовець звертає увагу, що однією із підстав для анулювання реєстрації платника єдиного податку за рішенням контролюючого органу є несплата впродовж двох послідовних кварталів податкового боргу, що виник у платника єдиного податку.


Таким чином, платник єдиного податку, в якого виник борг у поточному кварталі, впродовж наступних двох кварталів має можливість сплатити цей податковий борг. У разі його несплати такому платнику податків анулюється реєстрація в останній день другого із послідовних кварталів.


Також, у разі виявлення відповідним контролюючим органом під час проведення перевірок порушень платником єдиного податку вимог, встановлених главою І «Спрощена система оподаткування, обліку та звітності» Розділу XIV Кодексу, анулювання реєстрації платника єдиного податку проводиться за рішенням такого органу, прийнятим на підставі акта перевірки, з першого числа місяця, наступного за кварталом, в якому допущено порушення.


У свою чергу, платники єдиного податку, які мають податковий борг на кожне перше число місяця протягом двох послідовних кварталів, зобов’язані самостійно перейти на сплату інших податків і зборів.

Зустрічайте Новий рік без боргів перед бюджетом – акцентує увагу бізнес – спільноти Світлана Миколаївна та вбезпечте себе від застосування фінансових санкцій за порушення правил сплати податків.
