Терміни сплати єдиного внеску залишаються незмінними
Терміни сплати єдиного внеску для фізичних осіб - підприємців, у тому числі тих, які обрали спрощену систему оподаткування, та осіб, які  провадять незалежну професійну діяльність, у 2017 році залишаються незмінними.

Фізичні особи - підприємці, які обрали спрощену систему оподаткування, зобов'язані сплачувати єдиний внесок, нарахований за календарний квартал, до 20 числа місяця, що настає за кварталом, за який сплачується єдиний внесок (абзац третій частини восьмої  статті 9 Закону України № 2464).

Фізичні особи - підприємці, які застосовують загальну систему оподаткування, зобов’язані сплачувати єдиний внесок, нарахований за календарний рік, до 10 лютого наступного року (абзац третій частини восьмої статті 9 Закону № 2464).     

Особи, які провадять незалежну професійну діяльність, зобов’язані сплачувати єдиний внесок, нарахований за календарний рік, до 1 травня наступного року (абзац четвертий частини восьмої статті 9 Закону № 2464).

Довідково: лист ДФСУ від 30.12.16 № 41658/7/99-99-13-02-01-17 «Про надання роз’яснення».

У грудні платники Чернігівщини сплатили 764 мільйони гривень податків і зборів 

У Головному управлінні ДФС у Чернігівській області повідомили, що у грудні до бюджетів усіх рівнів сплачено 764 млн. гривень податків і зборів. Це на 115 млн. гривень (18 відс.) більше, ніж у попередньому місяці.   

Майже 97 відсотків сплачених сум надійшло за рахунок добровільної сплати платежів. До державного бюджету протягом грудня зібрано 448 млн. гривень. У порівнянні до відповідного періоду попереднього року забезпечено приріст у 2,2 рази або на 240 млн. гривень. 

До місцевих бюджетів сплачено майже 316 млн. гривень, що на рівні листопада 2016 року. У той же час у порівнянні до грудня 2015 року надходження зросли на 44 відсотки або на 97 млн. гривень. 

Доходи місцевих бюджетів на 72 відсотки сформовані за рахунок податку на доходи фізичних осіб (надійшло 227,5 млн. гривень). Ще 14 відсотків забезпечено за рахунок податку на майно (земельні ділянки, нерухомість, транспорт) – 44,3 млн. гривень. Майже по 6 відсотків становить внесок від єдиного податку від підприємницької діяльності (майже 19 млн. гривень) та акцизного податку (18 млн. гривень.). 

Єдиного соціального внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування по Чернігівській області у грудні минулого року надійшло майже 260 млн. гривень, що перевищує надходження попередніх місяців року, зокрема, на чверть більше надходжень листопада та на третину – жовтня. 

Результати розгляду звернень громадян фіскальною службою Чернігівщини 
Конец формы

Впродовж 2016 року до органів ДФС області від громадян надійшло 205 індивідуальних письмових звернень та 8 колективних від 57 громадян. 

Щодо статі авторів звернень, то від чоловіків надійшло 123 звернення, а від жінок - 98. 

Серед пільгових категорій громадян право на звернення реалізували  учасник бойових дій та інвалід ІІІ групи. 

За результатами розгляду: надано роз’яснення на 195 звернень, вирішено позитивно – 7, направлено за належністю – 6, на стадії розгляду перебуває 4 звернення. 

Для забезпечення реалізації конституційного права на звернення керівниками податкових інспекцій та Головного управління області проведено 202 особистих прийомів громадян, з них 52 - виїзних. 

  На всі звернення надано своєчасні та кваліфіковані відповіді.

Про розгляд запитів на публічну інформацію у 2016 році
Протягом січня – грудня 2016 року до органів ДФС області надійшло 239 запитів на отримання публічної інформації. 

Від фізичних осіб надійшло 145 запитів (61відс.), від юридичних осіб та громадських організацій - 94 або 39 відсотків.

 Переважна кількість запитів (160) була прийнята особисто від запитувачів. Поштою надіслано 45 запитів, електронною поштою-34.

Найактивніше надавали запити громадяни міста Чернігова. 

Основна інформація, що цікавила запитувачів, стосувалась розбіжностей між податковим кредитом та податковими зобов’язаннями, результати проведених перевірок, надання роз’яснень та довідок про заробітну плату для перерахування пенсії.    

Усі запити були опрацьовані у встановлений чинним законодавством термін.       
З 1 січня стартувала деклараційна кампанія – 2017 

З початку 2017 року стартувала кампанія декларування громадянами доходів, одержаних протягом 2016 року. 

За вибором платника податків декларації подаються за місцем своєї податкової адреси особисто або уповноваженою на це особою; поштою або засобами електронного зв’язку. 

Звертаємо увагу, що поштою документи потрібно надсилати з повідомленням про вручення та з описом про вкладення не пізніше, ніж за п’ять днів до закінчення граничного строку подання. Якщо ж декларація подається в електронній формі з дотриманням умови щодо реєстрації електронного підпису, то надсилати її потрібно не пізніше закінчення останньої години граничного строку подання. 

У разі необхідності платники зможуть отримати безкоштовні консультації і допомогу в заповненні податкової декларації про майновий стан і доходи. Бланки декларацій надаються платникам податків безкоштовно. 

Граничні строки подання декларації: 

· для громадян та осіб, які проводять незалежну професійну діяльність, – до 01 травня року, що настає за звітним. Останній день подання декларації за 2016 рік – 03.05.2017; 

· для підприємців (крім осіб, що обрали спрощену систему оподаткування)  – протягом 40 календарних днів, що настають за останнім календарним днем звітного (податкового) кварталу (року). Останній день подання декларації за 2016 рік – 09.02.2017; 

Також нагадуємо, що з 1 січня 2017 року запроваджується нова форма декларації, яка затверджена наказом Міністерства фінансів України від 15 вересня 2016 року №821 «Про внесення змін до наказу Міністерства фінансів України від 02 жовтня 2015 року №859». 

Нагадуємо, що обов’язок щодо подання декларації у платників податків виникає: 

при отриманні доходів не від податкових агентів (тобто від інших фізичних осіб, які не зареєстровані як самозайняті особи). До таких доходів відносяться, зокрема, доходи від надання в оренду рухомого або нерухомого майна іншим фізичним особам; успадкування чи отримання в дарунок майна не від членів сім’ї першого ступеня споріднення тощо; 

при отриманні від податкових агентів доходів, які не підлягали оподаткуванню при виплаті, але які не звільнені від оподаткування. До таких доходів відноситься, зокрема, операції з інвестиційними активами; 

при отриманні іноземних доходів; 

та в інших випадках, передбачених законодавством, зокрема, при отриманні у власність майна за рішенням суду. 

Обов'язок платника податку щодо подання декларації вважається виконаним і податкова декларація не подається, якщо такий платник податку отримував доходи виключно: 

від податкових агентів, які не включаються до загального місячного (річного) оподатковуваного доходу; 

виключно від податкових агентів незалежно від виду та розміру нарахованого (виплаченого, наданого) доходу, крім випадків, прямо передбачених ІV розділом ПКУ; 

від операцій продажу (обміну) майна, дарування, при нотаріальному посвідченні договорів за якими був сплачений податок відповідно до ІV розділу ПКУ; 

у вигляді об'єктів спадщини, які оподатковуються за нульовою ставкою податку та/або з яких сплачено податок відповідно до п. 174.3 ст. 174 ПКУ. 
До уваги фізичних осіб - підприємців та осіб, які провадять незалежну професійну діяльність! 

Державною фіскальною службою України  підготовлено роз’яснення щодо нарахування та сплати єдиного внеску фізичними особами – підприємцями, у тому числі тими, які обрали спрощену систему оподаткування, та особами, які провадять незалежну професійну діяльність. 

Роз’яснення розміщено на веб порталі ДФС, з ним можна ознайомитись за посиланням: http://sfs.gov.ua/zakonodavstvo/ediniy-vnesok-na-zagalnoobovyazkove-/listi/70778.html 

Головне управління ДФС в області інформує про відкриття нових рахунків 
Відповідно до вимог Закону України «Про добровільне об’єднання територіальних громад» та у зв’язку з об’єднанням у 2016 році територіальних громад сіл, селищ, міст в органах Державної казначейської служби України з 04.01.2017 відкриваються рахунки для зарахування надходжень до об’єднаних територіальних громад, місцеві ради яких набули повноважень за результатами перших місцевих виборів, що відбулися у 2016 році. 

Інформуємо, що «Реквізити рахунків», відкритих Державною казначейською службою України для зарахування податків і зборів (обов’язкових платежів) до місцевих бюджетів об’єднаних територіальних громад, контроль за справлянням (стягненням) яких закріплено за ДФС України, розміщено на субсайті ГУ ДФС у Чернігівській області у розділі «Бюджетні рахунки» за посиланням: http://ch.sfs.gov.ua/byudjetni-rahunki.

Повідомляємо, що рахунки, які були відкриті для сіл, селищ, міст, що увійшли до складу об’єднаних територіальних громад з 04.01.2017 буде закрито.

До відома платників єдиного внеску
Конец формы

ДФС України у листі від 27.12.2016р. №41120/7/99-99-13-02-01-17 роз’яснила наступне.

Законом України від 24 грудня 2015 року № 909-VІІІ «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень у 2016 році» внесено низку змін до Закону України від 08 липня 2010 року № 2464 «Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування» (далі – Закон № 2464), які набули чинності з 1 січня 2016 року, зокрема з 01.01.2016 встановлено єдиний розмір єдиного внеску на рівні   22 відсотки  до визначеної статтею 7 Закону № 2464 бази нарахування єдиного внеску для усіх категорій платників єдиного внеску (крім пільгових категорій).


Також згідно із внесеними змінами, з 01.01.2016, фізичні особи – підприємці, в тому числі ті, які обрали спрощену систему оподаткування, та особи, які провадять незалежну професійну діяльність, виключені із переліку платників, які мають право на добровільну сплату єдиного внеску (абзац другий частини першої статті 10 Закону № 2464 виключено).


Крім цього, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України  від 26 листопада 2014 року № 675 «Про затвердження пропорцій розподілу єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування» у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 18 лютого 2016 року        № 85 здійснюється розподіл сум єдиного внеску, що сплачується зазначеними платниками за всіма видами соціального страхування.

Враховуючи зазначене, єдиний внесок на рахунки за технологічними кодами:

71050000 «Єдиний внесок, що сплачується фізичними особами – підприємцями, у тому числі тими, які обрали спрощену систему оподаткування, та особами, які провадять незалежну діяльність, та які беруть добровільну участь у страхуванні на загальнообов’язкове державне соціальне страхування у зв’язку з тимчасовою втратою працездатності та витратами, зумовленими похованням (36,6%)»;

71060000 «Єдиний внесок, що сплачується фізичними особами – підприємцями, у тому числі тими, які обрали спрощену систему оподаткування, та особами, які провадять незалежну діяльність, та які беруть добровільну участь у страхуванні на загальнообов'язкове державне соціальне страхування від нещасного випадку на виробництві та професійного захворювання, які спричинили втрату працездатності (36,21%)»;

71070000 Єдиний соціальний внесок, що сплачується фізичними особами – підприємцями, у тому числі тими, які обрали спрощену систему оподаткування, та особами, які провадять незалежну діяльність, та які беруть добровільну участь у страхуванні на загальнообов’язкове державне соціальне страхування у зв’язку з тимчасовою втратою працездатності та витратами, зумовленими похованням, і від нещасного випадку на виробництві та професійного захворювання, які спричинили втрату працездатності (38,11%)».

З огляду на викладене та з метою недопущення неправомірного нарахування штрафних санкцій фізичним особам – підприємцям, у тому числі тим, які обрали спрощену систему оподаткування, та особам, які провадять незалежну професійну діяльність, які станом на 31.12.2015 мали діючі договори про добровільну участь у системі загальнообов’язкового державного соціального страхування, строк дії яких закінчувався у 2016 році, Державна фіскальна служба України відкликала з місць застосування лист ДФС від 17.02.2016 № 5556/7/99-99-17-03-01-17.
Протягом 2016 року від платників Чернігівщини до державного та місцевих бюджетів надійшло майже 5,9 мільярдів гривень
За 2016 рік платниками Чернігівщини сплачено 5896 млн. грн. податків і зборів (обов`язкових платежів), контроль за справлянням яких закріплено за органами фіскальної служби.  Про це повідомили у Головному управлінні ДФС у Чернігівській області.

Із загальної суми надходжень до Державного бюджету сплачено  2794 млн. грн., до місцевих бюджетів – 3102 млн. гривень. 
Найбільшу питому вагу в загальній сумі платежів до бюджетів усіх рівнів складають: 

- податок на доходи фізичних осіб – майже 41 відс. (2406 млн. грн.);    

- податок на додану вартість із вироблених в Україні товарів – понад 16 відс. (957 млн. грн.); 

- рентна плата за користування природними ресурсами (лісові ресурси, вода, надра) – майже 13 відс. (756 млн. грн.); 

- податок на майно (плата за землю, податок на нерухомість, транспортний податок) – більше 9 відс. (549 млн. грн.);

- єдиний податок на підприємницьку діяльність – 6,5 відс. (381 млн. грн.);

- податок на прибуток підприємств –  майже 5 відс. (282 млн. грн.);

- акцизний податок від реалізації алкогольних напоїв, тютюнових виробів та палива – майже 4 відс. (228 млн. грн.). 

Більше 40 відс. від загальнообласної суми податкових надходжень - 2372 млн. грн. - забезпечила Чернігівська ОДПІ. Прилуцькою ОДПІ зібрано 1849 млн. грн. (понад 31 відс.), Ніжинською ОДПІ – 960 млн. грн. (більше 16 відс.), Менською - 641 млн. грн. (майже 11відс.). 

Податковий календар 
Четвер, 19 січня 2017, останній день сплати:
- єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування фізичними особами - підприємцями, які обрали спрощену систему оподаткування, за IV квартал 2016 р.

П’ятниця, 20 січня 2017, останній день подання:
- податкової декларації з ПДВ за грудень платниками, у яких базовий податковий (звітний) період дорівнює календарному місяцю;

- заяви про вибір квартального звітного (податкового) періоду з податку на додану вартість у 2017 р.

- декларації акцизного податку за грудень;

- звіту про суми нарахованої заробітної плати (доходу, грошового забезпечення, допомоги, компенсації) застрахованих осіб та суми нарахованого єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування до органів доходів і зборів (форма № Д4 (місячна)) за грудень;

- податкової декларації з плати за землю (земельний податок та/або орендна плата за земельні ділянки державної або комунальної власності) (крім громадян) за грудень у разі неподання податкової декларації за 2016 р. ;

- податкової декларації з рентної плати за грудень з розрахунком:

рентної плати за користування надрами при видобуванні вуглеводневої сировини;

рентної плати за користування радіочастотним ресурсом України;

рентної плати за транспортування нафти і нафтопродуктів магістральними нафтопроводами та нафтопродуктопроводами;

рентної плати за транзитне транспортування трубопроводами аміаку територією України

- звіту по коштах загальнообов’язкового державного соціального страхування у зв’язку з тимчасовою втратою працездатності та витратами, зумовленими похованням (форма Ф4-ФСС з ТВП) за 2016 р.
Останній день сплати:
- доплати (у разі потреби) податкового зобов’язання з акцизного податку на тютюнові вироби, розрахованої з урахуванням авансових платежів, здійснених при придбанні марок акцизного податку, за грудень*;

- єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування роботодавцями за грудень (крім гірничих підприємств);

- авансового внеску з єдиного податку на січень платниками, віднесеними до першої та другої груп.
Термін приведення неприбутковими організаціями установчих документів подовжено до 01.07.2017 року
Неприбуткові підприємства, установи та організації, внесені до Реєстру неприбуткових установ та організацій на день набрання чинності Законом України "Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо оподаткування неприбуткових організацій", не підлягають виключенню з Реєстру до 1 липня 2017 року.

Тобто, подовжено з 1.01.2017 року до 1.07.2017 року строк приведення неприбутковими організаціями установчих документів до вимог Податкового кодексу і подання їх копій до фіскального органу.

Зазначена норма передбачена п. 34 підр. 4. Податкового кодексу України, з урахуванням змін, внесених Законом України від 21.12.2016 №1797 «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо покращення інвестиційного клімату в Україні».

Релігійним неприбутковим організаціям Законом України від 06.10.16 № 1667-VIII "Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо уточнення окремих положень про оподаткування неприбуткових організацій", продовжено термін щодо приведення у відповідність установчих документів до 1 січня 2018 року.

Знижено граничну суму розрахунків готівкою за участю фізичних осіб до 50 тис. грн.
Національний банк постановою від 25.11.2016 року N 407 "Про внесення змін до постанови Правління Національного банку України від 06 червня 2013 року N 210" зменшив граничну суму розрахунків готівкою за участю фізичних осіб.

Так, постановою передбачено граничну суму розрахунків готівкою між фізичною особою та підприємством (підприємцем) протягом одного дня в розмірі 50 тис. грн.

Гранична сума розрахунків готівкою фізичних осіб між собою за договорами купівлі-продажу, які підлягають нотаріальному посвідченню, визначена у розмірі 50 тис. грн.

Отже, граничну суму розрахунків готівкою за участю фізичних осіб знижено з 150 тис. грн. до 50 тис. грн.

Фізичні особи мають право здійснювати розрахунки на суму, яка перевищує 50 тис. грн., шляхом перерахування коштів з поточного рахунку на поточний рахунок, внесення та/або перерахування коштів на поточні рахунки (у тому числі у депозит нотаріуса на окремий поточний рахунок у національній валюті).

Гранична сума розрахунків готівкою підприємств (підприємців) між собою протягом одного дня, не змінилася і визначається в розмірі 10 тис. грн.

Постанова Правління НБУ від 25.11.16 № 407 "Про внесення змін до постанови Правління Національного банку України від 06 червня 2013 року N 210" набирає чинності з дня, наступного за днем її офіційного опублікування (опублікована на офіційному інтернет-представництві НБУ 03.01.2017 р.).

Транспортний податок – зміни, внесені Законом №1791
Прилуцька ОДПІ  повідомляє, що Законом України від 20.12.2016 №1791-VIII «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень у 2017 році» (далі – Закон №1791), який набрав чинності 01.01.2017, внесені зміни до Податкового кодексу України (далі – ПКУ) з транспортного податку.

Пунктом 23 розділу I Закону №1791 внесені зміни до п.п.267.2.1 п.267.2 ст.267 ПКУ щодо визначення об’єкта оподаткування транспортним податком у частині розміру середньоринкової вартості

Так, відповідно до внесених змін, з 01.01.2017 об’єктом оподаткування транспортним податком є легкові автомобілі, з року випуску яких минуло не більше п’яти років (включно) та середньоринкова вартість яких становить понад 375 розмірів мінімальної заробітної плати, встановленої законом на 1 січня податкового (звітного) року (до внесених змін зазначене обмеження складало 750 розмірів мінімальної заробітної плати, встановленої законом на 1 січня звітного року).

Нагадуємо, що мінімальна заробітна плата, встановлена Законом України від 21.12.2016 №1801-VIII «Про Державний бюджет України на 2017 рік» на 01.01.2017, складає 3200 гривень.

Чернігівська митниця ДФС: обсяг експортно-імпортних операцій за минулий рік склав більше 30 млрд. гривень

За підсумками минулого року кількість декларацій, що оформлені на Чернігівській митниці, збільшилась на 9 відсотків у відповідності до позаминулого року.  Загалом митниками здійснено оформлення 55302 митних декларацій, з яких           15759 - у режимі експорту (на 3 відс. більше ніж у 2015) та  24131 - у режимі імпорту (на 9 відс. більше ніж у 2015), решта - транзит. Майже 100 відс. декларацій – електронні. 

Загальний зовнішньоторговельний баланс експортно-імпортних операцій у зоні діяльності Чернігівської митниці ДФС (за фактурною вартістю товарів) за 2016 рік склав 30 337,82 млн. грн., з них експорт - 8 213,10 млн. грн. та імпорт –  22 124,72 млн. гривень. За вартісними показниками це на 30 відс. та за ваговими на 16 відс. більше ніж за 2015 рік.

На ряду збільшення обсягів імпортних операцій за вартісними та за ваговими показниками - на 37 відс. простежується тенденція збільшення обсягів експорту за вартісними показниками на 15 відс. та зниження за ваговими показниками на 28 відсотків.

Найбільшу питому вагу у товарообігу оподаткованого імпорту становлять міндобрива, тютюн, тракторокомплекти, ацетатний джгут, автошини. Основу експорту складають шпалери, сигарети з фільтром із тютюну, заготовки верхньої частини взуття, молоко згущене з цукром,  лісоматеріали, нитки, багатожильний провід.

З 1 січня 2017 року законодавство щодо сплати єдиного внеску зазнало змін

Державна фіскальна служба України для однозначного тлумачення та застосування у 2017 році норм Закону України від 08 липня 2010 року N 2464-VI "Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування" (далі - Закон N 2464) надає роз'яснення щодо нарахування та сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування (далі - єдиний внесок) фізичними особами - підприємцями, у тому числі тими, які обрали спрощену систему оподаткування, та особами, які провадять незалежну професійну діяльність (лист ДФС від 30.12.2016 р. N 41658/7/99-99-13-02-01-17 «Про надання роз'яснення»).

Потреба в такому роз’яснені виникла у зв’язку з прийняттям Закону України від 06 грудня 2016 року N 1774-VIII "Про внесення змін до деяких законодавчих актів України", яким внесено низку змін до Закону N 2464, які набули чинності з 01 січня 2017 року.

Для початку декілька загальних норм, що зазнали змін.

По-перше. Єдиний внесок для фізичних осіб - підприємців, які обрали спрощену систему оподаткування, нараховується на суми, що визначаються такими платниками самостійно для себе, але не більше максимальної величини бази нарахування єдиного внеску, встановленої Законом N 2464. При цьому сума єдиного внеску не може бути меншою за розмір мінімального страхового внеску.

Водночас, з 01.01.2017 фізичні особи - підприємці, які обрали спрощену систему оподаткування, та віднесені до першої групи платників єдиного податку, мають право сплачувати єдиний внесок у сумі не менше за 0,5 мінімального страхового внеску із зарахуванням відповідних періодів здійснення підприємницької діяльності до страхового стажу, пропорційно сплаченому єдиному внеску.

По-друге. Базою нарахування єдиного внеску для платників, фізичних осіб - підприємців (крім фізичних осіб - підприємців, які обрали спрощену систему оподаткування), є сума доходу (прибутку), отриманого від їх діяльності, що підлягає обкладенню податком на доходи фізичних осіб. При цьому сума єдиного внеску не може бути меншою за розмір мінімального страхового внеску на місяць. 

З 2017 року у разі якщо такими платниками не отримано дохід (прибуток) у звітному році або окремому місяці звітного року, такі платники зобов'язані визначити базу нарахування, але не більше максимальної величини бази нарахування єдиного внеску, встановленої Законом N 2464. При цьому сума єдиного внеску не може бути меншою за розмір мінімального страхового внеску.

Єдиний внесок для всіх платників єдиного внеску (крім пільгових категорій) встановлено у розмірі 22 відсотки до бази нарахування єдиного внеску.

Щодо сум єдиного внеску, які необхідно буде сплатити у 2017 році

Враховуючи, визначені Законом України від 21 грудня 2016 року N 1801-VIII "Про Державний бюджет України на 2017 рік", розміри прожиткового мінімуму для працездатних осіб на 2017 рік та мінімальної заробітної плати у 2017 році, відповідно:

максимальна величина бази нарахування єдиного внеску на 2017 рік становитиме:

з 01 січня 2017 року - 40000 грн. (1600 х 25);

з 01 травня 2017 року - 42100 грн. (1684 х 25);

з 01 грудня 2017 року - 44050 грн. (1762 х 25).

мінімальна сума єдиного внеску: 

з 01 січня - 704 грн. (3200 х 22 відсотки).

Для фізичних осіб - підприємців віднесених до першої групи платників єдиного податку, які скористаються змінами до зазначених норм законодавства з єдиного внеску

мінімальна сума єдиного внеску у 2017 році складатиме:

з 01 січня 2017 року - 352 грн. (3200 х 0,5 х 22 відсотки).

Водночас наголошуємо, що страховий стаж таким особам буде зараховуватись пропорційно сплаченому єдиному внеску. Тобто, від повноти сплати внесків залежить величина страхового стажу, оскільки до стажу враховуються тільки періоди роботи, за які щомісяця сплачувалися страхові внески в сумі не меншій, ніж мінімальний страховий внесок (з 01.01.2017 року – 704 грн.). Крім того, від страхового стажу та заробітку (доходу) кожної особи, з яких сплачено єдиний внесок залежить розмір пенсії.

Пільги

З 01.01.2017 фізичні особи - підприємці, які обрали спрощену систему оподаткування, та фізичні особи - підприємці, які перебувають на загальній системі оподаткування, звільняються від сплати за себе єдиного внеску, якщо вони є пенсіонерами за віком або інвалідами та отримують відповідно до закону пенсію або соціальну допомогу.

Але зазначена норма не застосовується до осіб, які провадять незалежну професійну діяльність.

Припинення підприємницької діяльності 

Фізична особа - підприємець позбавляється статусу підприємця з дати внесення до Єдиного державного реєстру запису про державну реєстрацію припинення підприємницької діяльності цією фізичною особою, а отже і позбавляється статусу платника єдиного внеску.

Отже, останнім періодом, за який необхідно сплатити єдиний внесок, буде період з дня закінчення попереднього звітного періоду до дня державної реєстрації припинення підприємницької діяльності такої фізичної особи.

Єдиний внесок необхідно сплатити до дати подання звіту включно.

Представники малого та середнього бізнесу Чернігівщини у 2016 році сплатили майже 3 мільярди  гривень податків
За 2016 рік бюджети Чернігівщини  поповнились майже на  6 млрд. гривень. Суб’єктами господарювання середнього і малого бізнесу забезпечено 48 відсотків загальної суми надходженнь.


До державного бюджету суб’єкти господарювання середнього бізнесу перерахували 820 млн. грн. або понад 29 відсотків від загальної суми надходжень, малого бізнесу та мікропідприємництва – 495 млн.грн. або  майже 18 відсотків.

До місцевих бюджетів суб’єктами середнього підприємництва спрямовано 761 млн.грн. або 24,5 відсотки загальної суми. Дещо більше 24 відсотків надходжень сплачено представниками малого бізнесу (754 млн.грн.). З них юридичними особами - 314 млн.грн., підприємцями, самозайнятими особами та платниками податку на майно – 440 млн.гривень. 

У порівнянні з відповідним періодом попереднього року вклад малого бізнесу у наповнення бюджетів територіальних громад залишається на сталому рівні. Проте сума сплачених податків збільшилась у 1,5 рази (на 262 млн.грн.) за рахунок змін у законодавстві в частині зростання рівня мінімальної заробітної плати та ставок окремих податків і зборів. 

Вклад суб’єктів господарювання середнього підприємництва у наповнення місцевих бюджетів у порівнянні до відповідного періоду минулого року також залишився майже на рівні, а сума сплачених податків збільшилась на 243 млн.гривень або у 1,5 рази.

Більше половини усіх сплачених до місцевих бюджетів податків суб’єкти малого та середнього підприємництва забезпечують у 18 районах області та місті Н‑Сіверському. Найбільше зібрано у Н-Сіверському районі - близько 78 відс., Ічнянському -  понад 71 відс., Семенівському - майже 69 відс., Городянському – більше 66 відс., Коропському – близько 66 відс., Прилуцькому – майже 65 відсотків. 

У містах обласного значення цією категорією платників сплачено від 33 до 59 відсотків доходів територіальних громад:  у Прилуках сплачено 69 млн.грн., Ніжині – 68 млн.грн., Чернігові – 452 млн.грн., м.Н‑Сіверському – 19 млн. гривень.

У минулому році платникам Чернігівщини відшкодовано з бюджету понад мільярд гривень податку на додану вартість

За повідомленням управління податків і зборів з юридичних осіб ГУ ДФС у Чернігівській області протягом 2016 року платниками Чернігівщини заявлено до відшкодування з бюджету 912,7 млн. гривень податку на додану вартість. 

На 01.01.2017року відшкодовано на банківські рахунки платників 1 048,4 млн. гривень. Сума упередженого бюджетного відшкодування податку на додану вартість у 2016 році становить понад 10 млн. гривень. 

 У грудні 2016 року задекларовано до відшкодування з бюджету 129,6 млн. гривень.

ГУ ДФС у Чернігівській області: у 2016 році кількість проведених перевірок була меншою ніж за попередній рік
Підрозділами аудиту Головного управління ДФС у Чернігівській області за 2016 рік проведено 613 перевірок. У порівнянні з попереднім роком кількість перевірок зменшилась на 138 або на 18 відсотків. 

За результатами проведених перевірок протягом минулого року до бюджету надійшло більше 32 млн. гривень від донарахованих сум.

Крім того, протягом 2016 року здійснюючи контроль за діяльністю збиткових підприємств зменшено збитки (від'ємне значення об'єкту оподаткування податком на прибуток) більш як на 17 млн. гривень. Це дозволило упередити несплату цього податку у наступних податкових періодах на більш як на 3 млн. гривень. 

Також підрозділами аудиту за результатами документальних  перевірок  в 2016 році зменшено на 1,5 млн. грн.  суму ПДВ, заявлену до відшкодування з бюджету, та  зменшено на 27,7 млн. грн. від'ємне значення різниці між податковими зобов'язаннями та податковим кредитом з ПДВ. 

Необроблене каміння з бурштину на суму майже 229 тисяч гривень

вилучили на кордоні чернігівські митники

Два пакунки з необробленим камінням виявили співробітники Чернігівської митниці ДФС разом з прикордонниками у пункті пропуску «Сеньківка» під час здійснення митного огляду салону автомобіля «VOLKSWAGEN». Керував даним автомобілем громадянин України. Окрім нього в автомобілі знаходилося ще вісім пасажирів. Усі прямували за межі України. 


Водій для перетину кордону обрав смугу спрощеного контролю. Проте, на підставі оцінки та аналізу ризиків транспортний засіб за вимогою співробітника митниці було переведено до «червоного коридору» для проведення митного огляду. У салоні авто виявили чорний поліетиленовий пакет, що був обмотаний скотчем. Водій повідомив, що даний пакет він переміщує в якості передачі. Пояснив, що у ньому  знаходяться радіозапчастини… Пакет відкрили. У ньому знаходилась картонна коробка червоного кольору, а у ній - ще два обгорнуті скотчем пакунки. Всередині них побачили необроблене каміння жовто-коричневого кольору неправильної форми. Загальною кількістю 33 шт. та вагою трохи більше 2-х кг. Так як жодних документів на даний товар не було, каміння було прийнято митницею на зберігання. 

Для проведення ідентифікації товару та визначення його вартості каміння направили на експертизу до Спеціалізованої лабораторії з питань експертизи та досліджень ДФС. Висновок експертів підтвердив, що це дорогоцінне каміння органогенного утворення – бурштин (різновиду сукциніт), в стані сировини. Вартість наданого на експертизу бурштину становить 228 870 гривень. Згідно законодавства такий товар при переміщенні через кордон підлягає обов’язковому декларуванню.  

Митницею порушено адмінсправу за ст. 472 Митного кодексу України. Санкції даної статті передбачають накладення на порушника штрафу у розмірі 100 відсотків вартості товару з його конфіскацією. Справу буде передано на розгляд суду. 

Чернігівські митники виявили порушення при вивезенні пиломатеріалів
Під час проведення аналітично-пошукових заходів співробітники Чернігівської митниці ДФС здійснили перевірку зовнішньоекономічної поставки дубових пиломатеріалів.  

Відправник вантажу приватний підприємець з міста Суми, отримувач – польське підприємство. Для митного оформлення підприємець надала необхідні товаросупровідні документи. Проте під час подальшої перевірки, яка проводилася у співпраці з правоохоронними органами, було встановлено, що отримані вони на підставі підробки. Для здійснення експортних операцій необхідно отримати сертифікат  про походження лісоматеріалів та виготовлених з них пиломатеріалів. Саме цей документ підприємець отримала незаконним шляхом, використавши для цього фіктивні накладні. 

Громадянка, діючи як фізична особа-підприємець, вчинила дії, що сприяли переміщенню через кордон з приховуванням від митного контролю товарів «пиломатеріал дубовий, дошка не обрізна дубова» загальною вартістю 152,4 тис. гривень. Відносно неї митницею порушено справу про порушення митних правил за ч.1 ст. 483 Митного кодексу України. 
На Чернігівщині затримано елітний автомобіль, на який намагалися вивезти з України за підробленими документами

Цими вихідними співробітники митного посту «Сеньківка» Чернігівської митниці ДФС затримали автомобіль «RANGE ROVER VOGUE» (2015 року) за порушення митних правил.

За кермом елітного автомобіля знаходився 35-річний приватний підприємець, який разом з пасажиром прямував до РФ. До митного контролю громадянин надав необхідні документи на транспортний засіб, серед яких була і довіреність на право керування. У співробітників митниці та прикордонників, що здійснювали контроль, виникли підстави для більш ретельної перевірки. Автомобіль було переміщено до «червоного» коридору. Достовірність документів перевіряли за допомогою баз даних Єдиного реєстру спеціальних бланків нотаріальних документів. З’ясували, що бланк даної довіреності було використано ще у 2013 році. Натомість документ, пред’явлений до митного контролю, був датований груднем 2016-го. Пізніше, при дослідженні бланку за допомогою спектрального приладу, виявили його механічне пошкодження у частині прізвища та ініціалів приватного нотаріуса, який нібито засвідчив довіреність. 

Відносно громадянина митницею порушено адміністративну справу за ч. 1, ст.483 Митного кодексу України, автомобіль затримано. Вартість транспортного засобу буде визначена додатково. Після завершення усіх необхідних дій, справу скерують на розгляд суду.      

