Прилуцька ОДПІ застерігає – шахраї знову активізувалися

Прилуцька об'єднана державна податкова інспекція інформує громадськість про те, що днями відновилась діяльність шахраїв-аферистів, які злочинним шляхом хочуть заволодіти грошовими коштами підприємств та фізичних осіб-підприємців.

Зокрема, здійснюючи телефонні дзвінки зловмисники пропонують зателефонувати на мобільний номер: (095) 653-62-66, де від імені керівництва ОДПІ, вимагають перерахувати грошові кошти на відповідний картковий рахунок.
Вкотре нагадуємо, що службові особи Прилуцької ОДПІ жодних вказівок збирати гроші від свого чи від імені довірених осіб не давали й давати не можуть.

Отож, наполегливо радимо бути пильними та обачними, а при виявленні таких випадків шахрайства, слід негайно звертатись до місцевих органів Національної поліції, а також повідомляти відділ внутрішньої безпеки Головного управління  Державної фіскальної служби  у Чернігівській  області (0462) 668-522, Viber +380632346905; приймальня Прилуцької ОДПІ (04637) 5-37-80 і ні в якому разі не піддаватися на провокації та не надавати кошти аферистам.

